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Vážení spoluobčané.

Měl jsem včera legrační výstup s kamarádem, co tu má 
krám se zásilkovnou.

Téma? BORDEL.

Dovolte mi věnovat dnešní sloupek zamyšlení se nad 
BORDELEM.

Na příběhu je krásně vidět, jak zajímavé jsou světy, kterými 
vidí tři aktéři jednoho příběhu společný prožitek.

Kdo má pravdu, nechám na posouzení čtenáře. Navíc je to 
jedno. Podstatné je to, kdo vyhrál. Kdepak já. Kdepak kama-
rád. Kdepak drzý blb, co tu bydlí v nájmu s přítelem a dělal 
nepořádek u kontejnerů v Krteňské. Nikdo z nás v té přestřelce 
nevyhrál. Vyhrály Řeporyje. To bylo tak…

7. května nějaké prasátko odloží u plných kontejnerů na tří-
děný odpad v Krteňské krabici plnou skla po mejdanu. Další 
krabice plná papíru leží u modrého.

Ve  volebním programu jsme si připomněli, že Řeporyje 
trestají krutě alibisty, co si řeknou „má to být vyvezené“ a po-
loží bordel ke konťasu. Ve skutečnosti trestáme bezohledně 
(zeptejte se úřednic, co se děje, když se povede ustanovit 
firmu, co tu vyložila bordel a já to řeším s majitelem, čisté vy-
hrožování, zastrašování, terror, trestná činnost, už to neudělají, 
máme výsledky, rád vás pozvu se podívat, pokud máte rádi 
ošklivé věci) pouze podnikatele, co tu vykládají živnostenský 
odpad a je NESMÍRNĚ těžké je řešit a daří se to jen výjimečně, 
s vaší pomocí a metodami mimo veškerou mez. Na pomoc 
systému zapomeňte.

Těm, co tu prostě odloží bordel ke kontejneru v představě, 
že má být vyvezeno, tu vozíme občas bordel zpět domů. Je 
to vůle lidu. Klid, rozvedu to.

Dávno jsme se tu domluvili, že úřad, jakkoli to není jeho 
odpovědnost a povinnost, SAMOZŘEJMĚ nonstop dělá první 
poslední pro navýšení svozu a počtu nádob na všech devate-
nácti stanovištích a Pražské služby roky skáčou, jak pískáme.

Ale to nemá s  naším prasátkem s  krabicí od  skla NIC 
společného. To prasátko si má okamžitě zanadávat na úřad 
(Novotného, poměry, popeláře, já nevím) a odnést si bordel 
zase pryč, je mi fuk, jak to zní, bavíme se technicky. To, co 
předvede JE TO SAMÉ, jako by to odložil do studánky v lese. 
Proto za to hrozí pokuta 50 tisíc. Bavíme se teoreticky, nikdy 
nikdo nepotrestá ani ta hovada, co tu z dodávky vyhází tunu 
polystyrenu a ujedou. Jediná šance je nafotit je a poslat nám 
to. Městská policie dle litery vyhlášek musí takového chytit 
a rok mu dokazovat, že to byl jeho bordel. Sci-fi.

Pokud něco takového vidíte, pamatujte, že naprosto do-
konalý postup je vyndat mobil, vyfotit tu scénu a  největší 
frajeři zavolají městskou. Je to fuk, stejně se nic nestane. Stát 
se může, pokud toto dodáte pak nám. Zkoušíme dle SPZ do-
pátrat firmu, já tam pak volám, šeptám na ně, dávám je na své 
sociální sítě, prostě občas se podaří terorem někoho vychovat. 
Mezitím dole v Dalejské a u hřbitova další tři dělají to samé. 

Dělám, co mohu. Nejsem gestapo. Jen plním volební program 
a společné prohlášení koalice po dalších volbách, kdy jsme 
slíbili bezohledné jednání s každým, kdo tu skládkuje auta, 
nepořádek, prostě téhle svoloči. Nehraji si na policajty rád, 
jsou s  tím mrzutosti, ale jsem politik a nebýt mého důrazu 
a vytrvalosti, není možné tu s mým chováním obecně uspět 
ve volbách, nebyl bych starosta. Tím jsem chtěl ještě jedno 
(poslední!) období být. Tak jsem to slíbil zase.

V Krteňské ten bordel 7. 5. (krabice plná skla po mejdanu, 
vedle druhý s papírem) do pěti minut vydal jméno a nějakou 
adresu, více mě nezajímá, souvislosti také ne. Že tam bydlí 
Honza, kterého znám, má tam krám a zásilkovnu a bude na-
štvaný (nevolí mě, to se mi líbí, že mi přizná a bude si myslet, 
že jsem mu to udělal schválně, absolutně nerozumí situaci 
a kontextu, viz níže), je mi fuk, nemám čas a náladu. Doručuji 
bordel na  adresu původce bordelu, respektive na  adresu 
na nějaké faktuře, většinou jde o nájemníky atd. Zdejší domácí 
udělá bugr nájemníkovi, řekne mu, že starosta je tu bezohled-
ný kretén a nájemník už nedělá nepořádek. V lepším případě 
ještě on majitel domu vypráví po celé ulic (a Facebooku), co 
jsem za hovado. Tím lépe!

Honza z náměstí, který to odnesl za svého zákazníka, toto 
nechápe. Že nejde o mě.

Jde o Řeporyje! Jak mi naštvaně a posměšně líčil, že ani 
nenajdu v bordelu mobil toho prasátka, že jsem kriminalista 
na prd a tyhle blbosti, marně jsem mu opakoval, že jediné, co 
chci je, aby se šel vyplakat na facebook a šířil to.

Jasně, že jsem nakonec sprostě nadával i tomu blbovi, co 
bydlí někde v okolí Krteňské s přítelem, je drzý, má potetovaný 
krk a až ho potkám, ještě si to dopovíme.

Jasně, že kamarád usínal s pocitem veliké nespravedlnosti 
a blb od kontejneru s představou, jak se do telefonu nedal 
(„máte mít častější svoz“, „feťáku, co mi vyhrožuješ“ a tyhle 
srandy, jako by mi nebylo fuk, co říká).

V reálu už bordel u kontejnerů dělat nebude, tím jsem si 
jist. Kamarád z  náměstí, co mě nevolí, už se jistě pochlubil 
na sociálních sítích, tedy je šance, že se další lidé dozvěděli, 
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že tu odvážím zmateně od kontejnerů bordel prasátek na ad-
resy, které jsou v bordelu uvedeny, místo abych jako student 
kriminalistiky podroboval bordel forenznímu vyšetřování a tři 
hodiny zkoumal v laborce kdo je kdo.

Je mi to zcela fuk.

Taky mi to radost nedělá, ale dělám to, co jsem slíbil. Na nic 
lepšího jsem u kontejnerů zatím nepřišel. Až vás budou mé 
manýry štvát natolik, že z těch, co nenávidí bordel a chtějí, aby 
tu nebyl a jsou ochotni pomáhat, uklízet, či tolerovat gestapá-
cké chování k prasatům, tak si prostě zvolíte jiného starostu.

Celá ta věc, milý uražený Honzo, byla důležitá pro Řeporyje 
jako takové! Pokud jeden jediný člověk nevyhodí u kontejneru 
krabici, co patří do něj a s nadávkami na mě (který za to může, 
kdo jiný, to je v pořádku, jsem smířen, platíte mě za to) si ho 
odnese jinam, pak to celé má smysl.

V Řeporyjích se hodně lidí skutečně snaží sbírat odpadky 
na  procházkách. Dobrovolnické akce v  Toufarce, Ukliďme 
Česko a další mě v tom utvrzují. Jako politik dobře vím, že lidi 
mají rádi pořádek a stavím na tom svou politiku.

Skutečně jsem přesvědčen, že boj s něčím, co nejde porazit, 
je důležité vést už proto, že přináší drobná vítězství. Nebo 
proto, že je vůbec bojován. Přeci nerezignuji.

Nemůžu. Protože jsem to SLÍBIL.

Děkuji každému jednomu, co tady zvedne ze země papír 
a hodí ho do koše.

Řeporyje si to zaslouží. Zdali si zaslouží starostu, kterým 
jsem, nevím.

Dokud si jej ale volí, bude to tu s bordelem dál takto. Bude 
se s jeho původci bojovat všemi prostředky. Promiň Honzo. 
A díky, že si to tutově odnesl do kontejnerů v Dalejské.

Tam to totiž patří. Vyřiď to zákazníkům třeba vylepením 
na dveře. A napiš k tomu, že jsem vůl.

Pro mě to nebude žádná výhra. Pro Řeporyje obrovská. 
Dokud mi Řeporyje budou ve  volbách dávat najevo, že si 
přejí, aby se tu zacházelo bezohledně s  původci bordelu 
ve  veřejném prostoru, tak se tu tak s  nimi zacházet bude. 
Občas to za  nájemníka (v  tvém případě zákazníka) odnese 
někdo spolu s ním.

Vím, je to strašně nespravedlivé a nelíbí se ti to. Mě se to 
také na mé práci nelíbí. Ale já pracuji pro městskou část, kte-
rá si mě platí za to, co jsem ji slíbil, že budu dělat a se mnou 
koalice, která tu reprezentuje většinu.

Mnozí mi ten hlas dali se skřípějícími zuby právě za to nasa-
zení, se kterým pracuji. Ale dali. Až nedají, mohu tě ujistit, že 
už ti nikdo bordel, co tu udělal tvůj zákazník a bohužel u jeho 
jména v bordelu byla tvá adresa, k baráku nepřiveze.

Bude ležet u kontejneru.

Anebo také ne. Snažím se pro v tom čase, co mám vymezen 
udělat všechno, co dovedu. Budu to dělat dál.

Pěkný začátek léta vinšuju a těším se příště.

Pavel Novotný 
 starosta@prahareporyje.cz 

 602 316 148

Nepořádek, snímek „důležitého svědka“, vodítko nalezené v krabici, vyložené krabice na uvedené adrese a abychom nebyli nespravedliví k nepříčetnému ob-
chodníkovi, jehož zákazník je znečišťovatel a odnesl to chudák obchodník, nakonec jsme na mobilu dostihli pana Petra a jeho partnera. Ten první se nás bál, se 
druhým se ještě setká starosta osobně, věc se stále řeší. Kluci zde žijí nově a ještě si nezvykli na to, že tady se za odkládání bordelu do veřejného prostoru někdy platí 
nevšedními zážitky v podobě blízkého setkání s mimozemšťany, maniakálním starostkou, případně čímkoli jiným, co zařídí, aby k dalšímu nebyl už nikdy důvod. 
Už v Krteňské nepořádek a pobočce Zásilkovny v provozovně na náměstí ostudu dělat nebudou, stejně jako nebudou (usadí-li se tu po tomto zážitku trvale) nikdy 
volit Novotného. To je dobrý kšeft.
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Městská část se vždy snaží naložit s odevzdanými nálezy 
tak, aby majitel měl co největší šanci s věcí shledat. 
U  snubního prstenu, nalezeného na  konci března 

na dětském hřišti v areálu FK, se nedaří I přesto, že jsou na něm 
vyryty iniciály D+P a datum svatby 1. 4. 2016.

Jednat se o cenný klenot, či předmět nějaké detektivky, jistě 
by bylo možné začít obesílat matriky, ale ani jedním z toho není. 
Může však být věcí, kterou nezahodila schválně nějaká budoucí 
rozvedená do dáli, ale naopak prsten zoufale hledá. Proto také 
uvádíme veškeré údaje a vyzýváme čtenáře k zamyšlení, zda 
neznají dvojici s  těmito iniciálami, která se vdávala na  apríla 
před sedmi lety.

U dokladů, tramvajenek, kreditek a podobných předmětů 
se nám se skoro stoprocentní úspěšností daří dohledat ma-
jitele a  to i v případech, které působí na první pohled skoro 
neřešitelně. Naše tajná služba loni dokázala najít majitele věcí, 

který byl dlouhodobě nezvěstný, stal se bezdomovcem, ná-
sledně jej coby duševně nemocného hospitalizovali a dávno 
nežil na poslední známé adrese a přesto přišel happy end. Ale 
za  tyhle akce si nás fakt neplatíte a  není na  ně čas. Starosta 
studuje kriminalistiku a rád se pochlubí hezkou investigací, ale 
má i jiné věci na práci.

Na podatelně úřadu jsou dlouhodobě k vyzvednutí několi-
kery klíče od nemovitostí i aut, značně omlácený mobil a ten 
prsten. Všechny nálezy patrně nebudou nikdy vyzvednuty 
poté, co byly uveřejněny na Facebooku městské části a dalších 
kanálech, případně byla vyvinuta jiná forma snahy najít majitele.

Děkujeme všem nálezcům za odevzdání a čtenářům za po-
zorné prostudování fotografie, která je zřejmě poslední šancí 
těch věcí a jejich majitelů na shledání.

ÚMČ Řeporyje

Aprílový snubák a další ztráty a nálezy

Foto z běžeckého ŘepoRUNu 
jsou ke stažení na adrese:

www.reporun.cz/galerie/ 
www.facebook.com/reporun 

www.instagram.com/repo_run/

Upozorňujeme 
na uzávěrku dalšího čísla 

Řeporyjského echa 
pro přispěvatele

25. květnaE-mailová adresa do knihovny:
knihovna@prahareporyje.cz

Místní knihovna 
v Řeporyjích

OTEVÍRACÍ DOBA:
Středa 12.00 hod. – 18.00 hod.
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Starosta městské části rozhodl 
během dubna o  udělení dvou 
ocenění. Medaili starosty za  svou 

duchapřítomnost získala statečná občan-
ka Mládkovy ulice (u medailí souvisejících 
s bojem s trestnou činností z pochopitel-
ných důvodů neuvádíme jméno, pokud 
nemáme výslovné svolení, pozn.  red.), 
která se v březnu před příjezdem policie 
a zadržením postavila duševně nemoc-
nému pachateli, který před jejím domem 
ohrožoval (ten den ne prvního) nezletilce.

A pořádné překvapení čekalo na žáky-
ni zdejší základní školy Barborku Míkovou 
z Třebonic. O té jsme na úřadě od paní 
ředitelky dozvěděli, že před časem za-
klepala na dveře ředitelny, kde odevzdala 
hotovost ve  čtyřciferné hodnotě (která 
nezačínala jedničkou!) s  tím, že ji našla 
a tak ji jde odevzdat.

Starosta městské části si je vědom 
toho, že „to by udělal každý“, zejména 
dítě, které „určitě nemůže“ v  takové 
chvíli dostat jiný nápad. Je na posouzení 
vašem, zda si takový čin zaslouží druhé 
nejvýznamnější ocenění, jaké mohou Ře-
poryje udělit. Ale dle příslušné směrnice 
je jen a pouze na starostovi samosprávy, 
zda, komu a za co bude ocenění uděleno.

Protože je pře-
svědčen, že zdaleka 
ne každý (včetně jej 
samého) by bez vá-
hání (tako mu bylo 
dvanáct let a  kolem 
bylo plno věcí, co by 
si třeba rád koupil, 
ale stály několik tisíc 
korun) udělal podob-
nou věc, kterou po-
važuje za  příkladné 
zachování se a hod-
né ocenění, dostala 
Bára přímo ve  škole 
během vyučování 
medaili, tašku plnou 
sladkostí a  pochva-
lu před spolužáky 
za to… jaká je. Pocti-
vá, skromná a přesně 
taková, jaká kdyby 
byl každý člověk, byl 
by svět určitě mno-
hem krásnější.

Barbora Míková 
se stala prvním ne-
zletilcem v  historii 
Řeporyjí, který získal 

medaili starosty městské části za  něco 
jiného, než je mimořádný výkon v oblasti 
sportu. Kdyby to bylo v moci nám svěře-
né, dostala by i ty peníze. Jejich majitel 
se totiž dodnes nepřihlásil (proto také 
neuvádíme přesnou částku).

Jsme si jistí, že by odmítla, či by chtěla, 
aby s  nimi bylo naloženo ve  prospěch 
potřebných.

Starosta MČ při předání rovněž podě-
koval paní ředitelce Weignerové za to, že 
mu věc svěřila. Skromná školačka totiž 
o věci zjevně nikomu jinému neřekla.

Nepochybujeme, že obě medaile jsou 
přesně v těch rukách, ve kterých mají být.

Oběma dámám ještě jednou gratu-
lujeme.

Red.

Statečná maminka a poctivá školačka
dostaly medaile
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Hned staženo!
Nemusíš se registrovat!
A jsi informován, 
když jde do tuhého!

Stáhněte si 
appku Řeporyje na stránkách
www.prahareporyje.cz

Appka Řeporyje!  To chceš!

Kulinářské okénko

Koně, lás-
ka snad 
v š e c h 

holčiček. V  Ře-
poryjích máme 
velmi úspěšné 
jezdecké středis-
ko Zmrzlík.

Z Řeporyjské-
ho náměstí je to 

zhruba hodinku 
a  půl volnou procházkou (cca  4,4 km) 
po modré značce. Jezdecké středisko Zmrz-
lík pořádá kroužky, závody, příměstské 
tábory a  společenské akce jako je napří-
klad např.  pálení čarodějnic. Pro širokou 
veřejnost existuje možnost objednat se 
na rekreační jízdy – procházka na vzduchu 
a odpoledne na koňském hřbetě je jistě pri-
ma tip na nejeden víkendový den. Jezdecký 
sport určitě stojí za to vyzkoušet a vhodný 
je pro všechny věkové kategorie. Při sportu 
ať už je jakýkoliv taky správně vyhládne. 
Vezme si tedy dnes na cestu muffiny z na-
šeho dnešního receptu.

Banánové muffiny
2 ks vetší banány, čím zralejší tím lepší
250 gr hladké mouky
110 gr cukru krupice
2 pl kakaa holandského
½ sáčku prášku do pečiva
1 ks vanilkového cukru
2 ks vejce
200 ml mléka
60 ml rostlinného oleje
hrst čokoládových vloček

Banány, vejce, mléko a olej společně 
krátce promixujeme do hladké smě-
si. Všechny sypké suroviny (ideálně 
prosáté) smícháme ve  větší misce 
a  spojíme dohromady společně 
s  umixovanou banánovou směsí. 
Přidáme čokoládové vločky a už jen 
jemně spojíme. Hotové těsto plní-
me do  formy na  muffiny vyplněné 
papírovými košíčky – každý košíček 
plníme lehce nad polovinu. Pečeme 
175 °C asi 25 minut.
Provedeme test špejlí.
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Přistavení VOK na I. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Tělovýchovná u č. p. 442 5. 5. 2023 (pátek)
Na Zmrzlíku u č. p. 33 19. 5. 2023 (pátek)

Na Vrchu proti č. p. 749 26. 5. 2023 (pátek)
Náměstí U lva u č. p. 112 2. 6. 2023 (pátek)

K Závětinám mezi č. p. 727 a 757 16. 6. 2023 (pátek)
Řeporyjské náměstí u č. p. 8 30. 6. 2023 (pátek)

Vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako je např. ná-
bytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola  apod.), koberce, podlahové PVC, 
umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby 

(popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. baterie a akumu-

látory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, počítače, přehrá-

vače, telefony apod.)
 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podnikatelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za  případné 
změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány 
z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové 
společnosti  – konkrétně v  MČ Praha-Řeporyje je to společnost 
Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytova-
ných službách, nahlaste tuto skutečnost prostřednictvím emailu 
na  adresu: callcentrum@psas.cz, případně na  podatelnu ÚMČ 
Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2023
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Náměstí u lva u č. p. 112 6. 5. 2023 (sobota)

K Závětinám před č. p. 727 3. 6. 2023 (sobota)

Ve Výrech proti č. p. 328 24. 6. 2023 (sobota)

Vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří:
listí, tráva, plevel, zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů 
a keřů, piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, 
čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku nepatří:
zbytky jídla (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá 
zvířata, znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné 
odpady apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za  případné 
změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány 
z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svo-

zové společnosti  – konkrét-
ně v  MČ Praha-Řeporyje 
je to společnost Pražské 
služby,  a.  s. V  případě, že 
zjistíte nedostatky v posky-
tovaných službách, nahlaste 
tuto skutečnost prostřed-
nictvím emailu na  adresu: 
2, případně na  podatelnu 
ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 
251 625 794.

Lenka Bártová
vedoucí hospodářsko-

-správního odboru

Místní poplatek za psa 2023
Termín místního poplatku za psa byl do 31. 3. 2023
Dovolujeme si upozornit, že místní poplatek ze psa měl být uhrazen do 31. 3. 2023.
Evidujeme několik majitelů, kteří za  svého mazlíčka poplatek neuhradili. Věříme, že tak učiníte co 
nejdříve.
Poplatek je splatný 1x do roka od 1. 1. do 31. 3. Poplatník může uhradit částku na ÚMČ Praha-Řeporyje 
hotově nebo převodem na účet č. : 2000694339 / 0800 přiděleným variabilní symbolem, který 
poplatník získal při přihlášení k místnímu poplatku ze psů a konstantní symbol 1341. Pokud va-
riabilní symbol neznáte, volejte telefonní číslo 607 091 154 a variabilní symbol pro vaši úhradu vám 
bude sdělen. Poplatek se platí za psa staršího 3 měsíců jeho věku.
V případě, že již pejska nemáte, musíte jej na úřadě odhlásit.
Stejně tak je třeba ohlásit jakoukoliv změnu – např. změna počtu psů, změna bydliště, přiznání dů-
chodu…

Všechny změny, které mají vliv na výši a placení místního poplatků ze psů, je poplatník povinen nahlásit do 15 dnů správci poplatku.
Výjimkou jsou osoby bez příjmů, které pobírají pouze důchod (invalidní, vdovský, starobní, sirotčí) anebo osoba starší 65 let. Tyto 
osoby po předložení potřebných dokladů platí za psa roční poplatek ve výši 200 Kč se splatností do 31. 3. 2023.

Od poplatku jsou osvobozeny osoby nevidomé, osoby považované za závislé na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona o sociálních 
službách, osoby s průkazem ZTP a ZTP/P, osoby provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoby provozující útulky pro 
zvířata a osoby, kterým povinnost držení psa stanoví zvláštní předpis (zákon o myslivosti apod.).
Kontakt na správce poplatku: poplatky@prahareporyje.cz nebo 607 091 154.

Iva Pacnerová, správce poplatků
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Konstrukce robotických aut 
v pracovním vyučování

V  hodinách pracovních činností 
se sedmáci věnovali začátkům 
konstrukce robotických aut. Nej-

prve doplnili autíčka o motor ovládaný 
spínačem a poté připojili „mozek“ robota 
a jeho pohyb programovali pomocí pro-
gramovacího jazyka.

Cílem této akce bylo prvotní seznámení 
s chodem knihovny a v neposlední řadě 
prohloubení vztahu a  vzbuzení zájmu 
o  knihy. V  současné přetechnizované 
době je určitě dobré dbát i  nadále 
na tuto tradici, abychom i do budoucna 
patřili k národům s nejvyšší mírou čtení 
v Evropě.

Liduška Růžičková

Základní škola

www.zs-reporyje.cz
 weignerova@zs-reporyje.cz

Školní družina 
v Městské knihovně

V  posledním březnovém týdnu 
jsme s našimi prvňáčky navštívili 
Městskou knihovnu ve  Stodůl-

kách.
Paní knihovnice nám představila orga-
nizační strukturu knihovny a  potřebné 

informace jako např.  jak se přihlásit 
do knihovny, jaké typy knih si můžeme 
vypůjčit a  na  jak dlouho je možné mít 
knihu zapůjčenou.

Poté nám paní knihovnice přečetla 
ukázku z dětské knihy „O skřítkách“ a ná-
sledně jsme si vyrobili vlastními silami 
záložku do knihy.
Na závěr exkurze jsme si zazpívali jarní 
písničku „Na jaře, na jaře“.

Turnaj v přehazované

Dne 22. 3. 2023 se konal turnaj 11 
týmů v přehazované.
Dívky byly první ve skupině, ale 

bohužel v semifinále podlehly domácí-
mu týmu.
Máme radost, že se v  konkurenci žáků 
ze škol Prahy 13 neztratily a  statečně 
bojovaly.
Děkujeme za  reprezentaci a  těšíme se 
na další zápas.
Isabela Černá, Adéla Vránová, Barbora 
Slavíková, Pavlína Nováková, Markéta 
Šebestová, Alice Bendová, Anna Nová-
ková, Anna Bollardt, Klára Šimonová, 
Sofie Kastlová.

Kateřina Zouvalová

Karolína Koutecká

Vlastivědná vycházka

V  rámci předmětu „Člověk a  jeho 
svět“ jsme se s  žáky pátých tříd 
vydali po  stopách českých pa-

novníků. Komentovanou vycházku Krá-
lovskou cestou jsme zahájili na náměstí 
Republiky a  pokračovali ulicí Celetnou 
na Staroměstské náměstí. Malé odbočky 
nás dovedly k Betlémské kapli i ke Kle-
mentinu. Potom jsme se vrátili zpět 
na  naši trasu. Po  Karlově mostě jsme 
prošli až na  Kampu. Obdivovali jsme 
krásy Prahy a žáci vyplňovali připravené 
pracovní listy. V  parku na  Kampě byla 
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od sochaře Olbrama Zoubka. Vycházka se 
nám vydařila, počasí nám přálo. Žáci si tak 
upevnili své znalosti z hodin vlastivědy

Hana Zdvihalová a Jana Veverková

Den otevřených dveří

V  úterý 4.  4.  2023 se pro všechny 
opět otevřely dveře naší školy. 
Podívat se k nám přišli rodiče žáků, 

bývalí žáci a také předškoláci.
Prohlídka začala představením programu 
OPEN 58, do  kterého byla naše škola 
zapojená celý školní rok a díky kterému 
získala tablety, kameru a další interaktivní 
tabuli.
Poté se pokračovalo do učeben, výukové 

malá přestávka na odpočinek. Na Újezdě 
jsme si ještě prohlédli část Hladové zdi 
a Pomník obětem komunismu na Petříně 

kuchyňky a  počítačové třídy, ve  které 
byly připraveny aktivity. Samozřejmě 
nechyběla ani návštěva tělocvičny, kde 
si mohli návštěvníci zacvičit.
Učitelé a  vedení školy byli po  celou 
k  dispozici, aby odpověděli na  otázky 
a  poskytli návštěvníkům informace 
o škole. Celým odpolednem návštěvníky 
doprovázeli žáci 8. tříd.
Děkujeme za návštěvu!

Michala Lebedová

www.msreporyje.cz
 ms.reporyje@gmail.comJak bylo v dubnu v mateřské škole?

Krásně a  veselo. Přivítali jsme 
s  dětmi jaro, poslouchali jsme 
zpěv ptáků a  pozorovali roz-

kvétání květin, stromů a  keřů. Učíme 
se nové básničky o  jaru, povídáme si 

o zvířátkách a  jejich mláďatech. Cho-
díme na výlety a procházky do okolí. 
Několik slunečných a teplých dnů jsme 
využili a na naší zahrádce jsme vyzkou-
šeli jízdu na koloběžkách, hry s míčem, 
kreslili jsme křídou na chodník.

S dětmi jsme se připravovali na osla-
vu velikonočních svátků. Vyzdobili jsme 
si třídy, povídali jsme si o velikonočních 
tradicích, pozvali jsme do školky rodiče 
a  spolu s  nimi jsme malovali vajíčka, 
pletli velikonoční dekorace a pomlázky, 
seli osení. Děti si spolu s rodiči odnesly 
domů spoustu společných výrobků.

S dětmi jsme navštívili jarní výstavu 
v  Čechově stodole u  Příbrami. Děti 
se seznámily s  dalšími jarními zvyky 
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a vyrobily si hezký dáreček na památ-
ku. Děti byly pozorné, vysloužili jsme 
si i  pochvalu od  paní průvodkyně, 
protože děti opravdu pozorně vníma-
ly vyprávění o  tomto jarním období, 
které bylo i pro dospělé poučné a in-
spirativní.

Koncem dubna byl uskutečněn 
ve třídě „Soviček“ a „Želviček“ projekto-
vý polytechnický den na téma „Mosty“ 
a „Elektrikář, instalatér“. Tuto akci u nás 
realizovali lektorky z  Malé technické 
univerzity a projekt byl hrazen z finanč-
ních prostředků MHMP.

Jiný projekt „Můj domov, můj hrad“ 
připravily pro děti paní učitelky ze „So-
viček“. Děti vyráběly pokojíčky z krabic 
a svoje pokojíčky si zdobily kresbami, 

výstřižky z  látek, stavěly nábytek ze 
stavebnic, přičemž uplatňovaly svojí 
tvořivost, fantazii, vkus a  smysl pro 
estetiku.

Děti pracovaly ve skupinkách, doká-
zaly se mezi sebou domluvit a všichni 
společně měly z  výsledné kolektivní 
práce radost.

Koncem dubna pojedou někteří 
předškoláci na školu v přírodě do Lučan 
v Jizerských horách. MČ Praha-Řepory-
je přispěla nemalou finanční částkou 
pro děti a my už se těšíme, jak si pobyt 
v přírodě užijeme a zažijeme spoustu 
nových zážitků. Jen máme velké přání, 
aby se nám konečně umoudřilo počasí 
a sluníčko se na nás usmálo.

Zápis do mateřské školy.
9. 5. 2023 od 13,00 do 17,00 hodin
16. 5. 2023 od 13,00 do 16,00 hodin
Ve  třídě „Motýlků“  – vchod z  ulice 
Od školy

Zákonní zástupci přinesou vyplně-
nou žádost o přijetí dítěte, evidenční 
list potvrzený od  dětského lékaře, 
rodný list k ověření, doklad o trvalém 
pobytu dítěte, pokud se liší od trvalé-
ho pobytu zákonných zástupců, OP 
zákonného zástupce.

Podrobnější informace naleznete 
na  webu mateřské školy v  sekci „Při-
jímací řízení a  zápis do  MŠ“. www.
msreporyje.cz

Veronika Košumberská, Ivana 
Křivánková, Diana Schreierová

Termíny pro uzavírání manželství v roce 2023
Městská část Praha-Řeporyje v době 

od 10.00 do 12.00 hod. má následující termíny:

26. 5. , 9. 6. , 8. 9. , 27. 10. a 30. 11.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.
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Místní poplatek za užívání veřejného 
prostranství (dále jen „poplatek“) 
se vybírá za zvláštní užívání veřej-

ného prostranství, kterým se rozumí prová-
dění výkopových prací, umístění dočasných 
staveb a zařízení sloužících pro poskytování 
prodeje a služeb, pro umístění stavebních 
nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, 
lunaparků a  jiných obdobných atrakcí, 
umístění skládek, vyhrazení trvalého parko-
vacího místa a užívání tohoto prostranství 
pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo 
potřeby tvorby filmových a televizních děl.

Z akcí pořádaných na veřejném prostran-
ství, jejichž výtěžek je určen na charitativní 
a  veřejně prospěšné účely, se poplatek 
neplatí.

Výběr poplatku je upraven zákonem 
č.  565/1990 Sb., o  místních poplatcích, 
ve  znění pozdějších předpisů, a  obecně 
závaznou vyhláškou č.  5/2011 Sb. hl. m. 
Prahy, o  místním poplatku za  užívání ve-
řejného prostranství, ve  znění pozdějších 
předpisů. Správa poplatku se řídí zákonem 
č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění poz-
dějších předpisů.

Kdo poplatek hradí/kdo je oprávněn 
v této věci jednat

Poplatek hradí fyzická nebo právnická 
osoba, která užívá veřejné prostranství 
zvláštním způsobem (dále jen „poplatník“). 
Ve věci jedná poplatník, případně jeho zá-
stupce na základě plné moci.

Na kterém úřadě se tato situace řeší

Řízení o  poplatku vykonávají příslušné 
úřady městských částí, v jejichž území leží 
veřejné prostranství. Na  úřadě MČ Praha-
-Řeporyje v 1. patře.

Jde-li o  veřejné prostranství, které je 
dálnicí, silnicí, místní komunikací a veřejné 
přístupnou účelovou komunikací a  kde 
působnost silničního správního úřadu 
vykonává Magistrát hlavního města Prahy, 
vykonává řízení o poplatku odbor daní, po-
platků a cen Magistrátu hl. m. Prahy, Praha 1, 
Jungmannova 35/29 (tel. 2 36002004) – dále 
jen „správci poplatku“.

Postup pro řešení situace

Poplatník je povinen splnit ohlašovací 
povinnost přímo v  sídle místně přísluš-
ného správce poplatku, prostřednictvím 

poštovních služeb či prostřednictvím 
elektronického formuláře podepsaného 
elektronickým podpisem (viz elektronické 
služby na portálu praha.eu). Při plnění své 
ohlašovací povinnosti uvede své jméno, 
popřípadě jména a  příjmení nebo název 
nebo obchodní firmu, obecný identifikátor, 
byl-li přidělen (obecným identifikátorem je 
u  fyzické osoby rodné číslo a u právnické 
osoby identifikační číslo), místo pobytu 
nebo sídlo, místo podnikání, popřípadě 
další adresu pro doručování; u právnických 

osob též osoby, které jsou jejím jménem 
oprávněny jednat v poplatkových věcech. 
Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště 
na území členského státu Evropské unie, ji-
ného smluvního státu Dohody o Evropském 
hospodářském prostoru nebo Švýcarské 
konfederace, uvede mimo všechny poža-
dované údaje, které má uvádět v ohlášení, 
i adresu svého zmocněnce v tuzemsku pro 
doručování.

V případě, že předmět poplatku souvisí 
s  podnikatelskou činností poplatníka, je 
nutné uvést též čísla všech svých účtu 
u poskytovatelů platebních služeb, včetně 
poskytovatelů těchto služeb v  zahraničí, 
užívaných v  souvislosti s  podnikatelskou 
činností poplatníka.

Poplatník současně uvede údaje roz-
hodné pro stanovení výše poplatkové po-
vinnosti, a to rozsah (v m2), dobu (tj. první 
a poslední den) a způsob užívání veřejného 
prostranství. Formulář k  ohlášení užívání 
veřejného prostranství, který v případě, že 
řízení o  poplatku vykonává Magistrát hl. 
m. Prahy, obdrží poplatník jako přílohu vy-
daného Rozhodnutí o povolení zvláštního 
užívání pozemní komunikace.

Lhůty

Poplatník je povinen splnit ohlašovací 
povinnost správci poplatku nejméně 7 dní 
před započetím užívání veřejného prostran-

ství. V případě krátkodobého užívání veřej-
ného prostranství (do 6 dnů) je nutno splnit 
tuto povinnost 1  den předem. V  případě 
havárií je ohlašovací povinnost nutno splnit 
do 3 dnů od prvního dne záboru veřejného 
prostranství souvisejícího s pracemi na od-
stranění havárie. Dojde-li ke změně údajů 
uvedených v  ohlášení, je poplatník povi-
nen tuto změnu oznámit správci poplatku 
do 15 dnů ode dne, kdy nastala.

Ohlášení se podává i  v  případě, kdy je 
užívání veřejného prostranství od poplatku 
osvobozeno.

Potřebné doklady

Zplnomocnění k  přihlášení užívání ve-
řejného prostranství (pokud jde o  osobu, 
která nemá z výpisu Obchodního rejstříku 
oprávnění k zastupování uživatele).

Sazba

Sazba poplatku se řídí obecně závaznou 
vyhláškou hlavního města Prahy č. 5/2011 
Sb. hl. m. Prahy, o místním poplatku za uží-
vání veřejného prostranství, ve znění poz-
dějších předpisů. Sazba poplatku je 10 Kč 
za 1 m2 a den

 
Poplatek je splatný v den, kdy bylo zapo-
čato s užíváním veřejného prostranství.

Při užívání veřejného prostranství 
po  dobu delší než 30  dnů je poplatek 
splatný ve stejných splátkách tak, že první 
splátka je splatná v den, kdy bylo s užíváním 
veřejného prostranství započato a  další 
splátky vždy ke  každému třináctému dni 
užívání tak, aby celá částka poplatku byla 
zaplacena ke dni poslední splátky.

V  případě havárie je poplatek splatný 
do  15  dnů od  prvního záboru veřejného 
prostranství souvisejícího s pracemi na od-
stranění havárie.

Včas nebo v plné výši nezaplacený po-
platek může správce poplatku navýšit až 
na trojnásobek.

Sankce

Správce poplatku může uložit pořádko-
vou pokutu až do  výše 500 000 Kč tomu, 
kdo ztěžuje správu daní a neplní procesní 
povinnosti nepeněžité povahy.

Iva Pacnerová

Místní poplatek
za užívání veřejného prostranství
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Za  krásného počasí 22.  4. proběhl 
již čtvrtý ročník běhu Řeporun. 
Na  startovní čáru se letos posta-

vilo kolem 300 běžců, všech věkových 
kategorií. Trať vede přes Prokopské 
údolí a Velkou ohradu zpět do Řeporyj, 
na Palouček. 

Skvěle zorganizovaná akce se podařila 
za pomoci zkušených běžců z party Labe-
run. O občerstvení se postaralo, jako vždy 
vynikající, řeznictví Svoboda.

Pestré startovní pole letos ozdobila 
i mezinárodní účast z Anglie a Španělska. 
Na první místě na trati 10 km se blýsknul 
s časem 44:14 Santiago Ferri (ŠP) a na trati 
5 km si pro zlato doběhl Martin Semerát 
v čase 20:58.

Všechny výsledky a fota jsou k vidění 
na webu www.reporun.cz. Za finanční 
podporu akce děkujeme MČ Praha-Ře-
poryje a za krásné fotky Jiřimu Veselému.

Všem děkujeme za pomoc při organi-
zaci. Doufáme, že jste si běh užili a za rok 
se budeme zase těšit. Za organizační tým 
vám přeji krásné jaro a mnoho úspěchů 
v běhu.

Lenka Fialová

ŘepoRun
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  PŘIJÍMACÍ
ZKOUŠKY

VÝTVARNÝ OBOR
na školní rok 2023/2024 

31. 5. a 5. 6. 2023 - 14:00 - 18:00 hodin
- k PZ budou uchazeči zváni dle času svého příchodu

 MÍSTO KONÁNÍ- budova výtvarného ateliéru v areálu 
sokolovny Řeporyje - mezi restaurací a tenisovými kurty

VYUČUJEME: Výtvarná tvorba - pro žáky 8 - 18 let
Přípravná výtvarná výchova - pro děti 5 - 7/8 let

Na přijímací zkoušky s sebou přineste alespoň 5 domácích prací,
které nevznikly v MŠ nebo ZŠ,

na místě budou uchazeči tvořit malbu na zadané téma

KONTAKTY: Mgr. Tereza Toráčová, ředitelka SZUŠ, 
tel.: 607 263 527; e-mail: reditel@pro-radost.cz

www.pro-radost.cz; www.facebook.com/SzusSkolaProRadost

TĚŠÍME SE NA VÁS

TĚŠÍME SE NA VÁS

                                                    

PŘIJÍMACÍ 
ZKOUŠKY

HUDEBNÍ OBOR
na školní rok 2023/2024

31. 5. a 5. 6. 2023 - 14:00 - 18:00 hodin
- k PZ budou uchazeči zváni dle času svého příchodu

- zákonný zástupce uchazeče vyplní přihlášku k přijímacím zkouškám 
(možné na místě nebo ke stažení na webu www.pro-radost.cz/dokumenty)

- budova školy -Smíchovská 96/3, 155 00 Praha 5 - Řeporyje
VYUČUJEME: Hra na klavír, flétny, saxofon, 

kytaru, el. kytaru, basovou kytaru, housle, akordeon, trubku, pozoun, 
lesní roh, sólový zpěv, sborový zpěv.

Sborový zpěv - „Broučci“ - přípravný sbor pro děti ve věku 5 - 8 let, 
„Kuřátka“ a „Petrklíč“.

KONTAKTY: Mgr. Tereza Toráčová, ředitelka SZUŠ, 
tel.: 607 263 527; e-mail: reditel@pro-radost.cz

www.pro-radost.cz; www.facebook.com/SzusSkolaProRadost

TĚŠÍME SE NA VÁS

TĚŠÍME SE NA VÁS

Dne 20. března se naši 2 zpěváci zú-
častnili celostátní soutěže „Karlo-
varský skřivánek“, kam postoupili 

z krajského kola. I v celostátním kole si 
vedla výborně Emma Nicole Rose, která 
získala 1. cenu + zvláštní cenu poroty 
za vynikající interpretační výkon. Úspěš-
né vystoupení našich zpěváků potvrdil 
Jan Císař ziskem krásné 2. ceny.

1. dubna pokračovaly krajské soutěže 
žáků ZUŠ vyhlášené MŠMT ČR, tentokráte 
ve hře na akordeon. Do této soutěže jsme 
poslali 4 sólisty a  1 akordeonové duo. 

Další jarní úspěchy žáků SZUŠ
I  zde si naši žáci 
vedli vynikajícím 
způsobem a  od-
nesli si – Jan Teplík 
2. cenu, Antonín 
Manda 2. cenu, ze 
starších žáků Kris-
týna Kratochvílo-
vá 1. cenu Kryštof 
Březina 1. cenu + 
zvláštní cenu po-
roty za  přesvědči-
vý hudební projev, 
akordeonové duo 
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KC Prefunda

KONCERT
SOUBORŮ

v rámci celorepublikové akce
ZUŠ OPEN

20. 5. 2023
v 17 hodin

MČ Praha-Řeporyje

K. Kratochvílová a  K. Březina 1. cenu. 
Výkony našich akordeonistů přesvědčily 
odbornou porotu natolik, že vyslala Kryš-
tofa Březinu a duo Kratochvílová – Bře-
zina reprezentovat Prahu do ústředního 
kola, které se bude konat 12. – 14. 5. 2023 
v Chrudimi.

1.  – 2.  4. se ještě konala celostátní 
soutěž dětských pěveckých sborů pod 
názvem „Zahrada písní“. Této soutěže 
se zúčastnil náš prostřední pěvecký 
sbor Kuřátka. Všechny děti se při soutěži 
maximálně snažily a  po  zásluze získaly 
zlaté ocenění + opět zvláštní cenu poroty 
za  muzikální provedení písně od  Petra 

Ebena. Z  této soutěže si odnesla cenu 
poroty i  naše korepetitorka Mgr.  Jitka 
Navrátilová za citlivý klavírní doprovod.

Všem úspěšným dětem i jejich peda-
gogům moc gratulujeme!

Pokud byste chtěli slyšet naše úspěšné 
žáky, jste srdečně zváni 20. 5. 2023 do KC 
Prefunda, kde vystoupí od  17 hod. hu-
dební soubory naší školy.
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Ve Studiu Bubec v  rámci rezidenčního 
programu, který Studio dlouhodobě rea-
lizuje, tvořily celý měsíc dvě mladé uměl-
kyně z Drážďan – Klara Meinhardt a Marie 
Athenstaedt.
Zeptali jsme se jich:
Jak se vám líbí práce ve Studiu Bubec?
Marie: Studio Bubec je místo plné úžasných 
a otevřených lidí. Je radost tady být a pra-
covat. Dostalo se nám vřelého přivítání 
a   dostaly jsme spoustu prostoru. Panuje 
zde atmosféra spolupráce, kterou opravdu 
oceňuji, protože ve svém studiu v Lipsku po-
sledních pár let pracuji sama. Studio Bubec 
je místo, které vás láká vyzkoušet si spoustu 
věcí, ale které nemůžete stihnout během čtyř-
týdenního pobytu. Je snadné zde navazovat 
kontakty, líbí se mi, jak je Studio prezentová-
no návštěvníkům zvenčí. Líbí se mi, že zde 
probíhají kurzy pro děti – je to dobré místo 
pro komunitu.

Klara: Ve Studiu Bubec panuje výborná 
pracovní atmosféra. Dílny jsou velmi dobře 
vybavené. Zaměstnanci a kolegové umělci 
jsou velmi milí a nápomocní. Je zde kolegiál-
ní atmosféra a dostatek prostoru. Začátek re-
zidence byl trochu náročný, protože v novém 
prostředí jsme se musely nejprve přizpůsobit 
zdejším pracovním postupům. Ale tým 

foto: Nevena Holečková

V  rámci našich vzdělávacích programů 
podporujeme současné trendy ve vzdě-
lávání – zapojení alternativních a progre-
sivních metod výuky. To, že se nám to daří 
dokazuje, že o naše lektorské programy 
mají zájem nejen školy, ale i instituce jako 
je například Galerie hlavního města Prahy 
nebo Městská knihovna v Praze. 

Lektorské programy – Kyanotypie, Ko-
miksový hrdina a tvorba příběhu, Šablona 
hrou, Díky smyslům poznám smysl jsou 
vhodné všechny typy škol a skupiny dětí 
a mládeže a ostatních věkových kategorií. 

Studia Bubec je připraven na každý problém 
a vždy se najde řešení. V neposlední řadě jsou 
v celém areálu úžasně inspirativní a působivé 
výtvarné práce Čestmíra Sušky.

Kdy jste si poprvé uvědomila, že se stane-
te umělkyní a že umění je cesta, kterou se 
chcete ubírat?
Marie: Na to nedokážu přesně odpovědět. 
Malovala a kreslila jsem už jako dítě a zů-
stala jsem u toho. Umění jsem začala studo-
vat v relativně mladém věku, ale souběžně 
a i později jsem tu a tam udělala pár odboček 
do architektury a etnologie. Myslím, že jsem 
to potřebovala, abych se ujistila, že chci „ris-
kovat“ život jako umělec.

Klara: Mé umělecké sklony se projevily 
už během školních let. Měla jsem to štěstí, 
že jsem hned po absolvování střední školy 
začala studovat na umělecké akademii 
v Drážďanech. Otevřené struktury na uni-
verzitě byly zpočátku pro mne velmi obtížné, 
protože jsem přišla z klasického školského 
systému, který se opíral o frontální výuku. 
Ale s každým rokem studia jsem si uvědo-
movala, že umění je přesně to, co chci dělat. 
Nadchla mě rozmanitost výtvarných technik 
a možností. Vyzkoušela jsem si spoustu věcí, 
různé tiskové techniky, fotografování a práci 
se dřevem a kovem. Své skutečné umělecké 
naplnění jsem ale našla v ušlechtilé tiskové 
technice kyanotypie, které se věnuji již 10 let. 
Možnosti jsou tak rozmanité, že každé dílo je 
jako experiment.

Jaké máte plány?
Marie: Na začátku června plánuji a kurá-
toruji výstavu s pěti umělkyněmi v Lipsku. 
Téma výstavy je o prolínání člověka a příro-
dy a vzájemných intervencích. V budoucnu 
bych ráda dělala umění ve veřejném prostoru 
a architektuře a občas bych ráda vypadla ze 
svého ateliéru a umělecké bubliny. Pracovat 
v  módní branži by bylo také fajn.

Klara: Ve Studiu Bubec plánuji vytvořit sé-
rii velkoplošných kyanotypií na textilu. Jako 
motiv používám struktury kůže ohrožených 
druhů živočichů: srst, peří, rohovinové šupiny 
a ostny. Plátna připevňuji  na rámy, vnikají 
tak obrazy, které pak používám jako vzory na 
látky, z kterých se šijí oděvy. Tato práce od-
kazuje na módní design se zvířecími potisky. 
Pro svou uměleckou budoucnost vidím kya-
notypii jako techniku, se kterou bych chtěla 
pracovat i nadále a zkoumat a zkoušet další 
možnosti. Tyto zkušenosti a poznatky bych 
ráda shrnula v doktorandské práci a  jako 
PhD i v praxi.
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13.–21.5. 2023Art Safari  38
Jestliže nemáte žádné plány na úterní ve-
čery, tak ve Studiu jsme pro vás připravili 
Plán B – pravidelné úterní večerní pro-
gramy. 

Od 13. do 21. května bude ve Studiu 
probíhat další ročník již tradiční výstavy, 
která od samého začátku nese název Art 
Safari. Ten měl odkazovat k zážitku výletu 
do divočiny a pozorování nikoliv zvěře, 
ale umění v  jeho přirozeném prostředí. 
Letošní ročník s názvem Zvěř tak spojuje 
pozorování umění a zvěře a zároveň vybí-
zí k otočení pohledu od zvířete k člověku. 
Budete mít možnost se seznámit, jak toto 
téma zpracovalo dvacet devět českých 
i zahraničních umělců.

A po výstavě Art Safari do Studia Bu-
bec dojede EuroCity 172. Je to společný 
projekt s  partnerskou organizací Riesa 
efau, Kultur Forum Dresden, jehož hlavní 
myšlenkou je vytvořit spojení mezi státy, 
městy a kulturami, tak jako je propoju-
je vlak EuroCity 172, který od roku 1960 
spojuje Berlín, Drážďany, Prahu, Brno, 
Bratislavu a Budapešt a dnes i Hamburk. 
Vystavovat budou umělci ze zemí, spoje-
ných tímto vlakem, například Oliver Leo 
(Hamburk), Magda Voerster (Berlin), Sylvia 
Pásztor (Drážďany), Michal Škapa (Praha), 
Andrea Fajgerné Dudás (Budapešť). Vý-
stava potrvá od 27. května do 23. června.
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Studia Bubec je připraven na každý problém 
a vždy se najde řešení. V neposlední řadě jsou 
v celém areálu úžasně inspirativní a působivé 
výtvarné práce Čestmíra Sušky.

Kdy jste si poprvé uvědomila, že se stane-
te umělkyní a že umění je cesta, kterou se 
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a ostny. Plátna připevňuji  na rámy, vnikají 
tak obrazy, které pak používám jako vzory na 
látky, z kterých se šijí oděvy. Tato práce od-
kazuje na módní design se zvířecími potisky. 
Pro svou uměleckou budoucnost vidím kya-
notypii jako techniku, se kterou bych chtěla 
pracovat i nadále a zkoumat a zkoušet další 
možnosti. Tyto zkušenosti a poznatky bych 
ráda shrnula v doktorandské práci a  jako 
PhD i v praxi.
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13.–21.5. 2023Art Safari  38
Jestliže nemáte žádné plány na úterní ve-
čery, tak ve Studiu jsme pro vás připravili 
Plán B – pravidelné úterní večerní pro-
gramy. 

Od 13. do 21. května bude ve Studiu 
probíhat další ročník již tradiční výstavy, 
která od samého začátku nese název Art 
Safari. Ten měl odkazovat k zážitku výletu 
do divočiny a pozorování nikoliv zvěře, 
ale umění v  jeho přirozeném prostředí. 
Letošní ročník s názvem Zvěř tak spojuje 
pozorování umění a zvěře a zároveň vybí-
zí k otočení pohledu od zvířete k člověku. 
Budete mít možnost se seznámit, jak toto 
téma zpracovalo dvacet devět českých 
i zahraničních umělců.

A po výstavě Art Safari do Studia Bu-
bec dojede EuroCity 172. Je to společný 
projekt s  partnerskou organizací Riesa 
efau, Kultur Forum Dresden, jehož hlavní 
myšlenkou je vytvořit spojení mezi státy, 
městy a kulturami, tak jako je propoju-
je vlak EuroCity 172, který od roku 1960 
spojuje Berlín, Drážďany, Prahu, Brno, 
Bratislavu a Budapešt a dnes i Hamburk. 
Vystavovat budou umělci ze zemí, spoje-
ných tímto vlakem, například Oliver Leo 
(Hamburk), Magda Voerster (Berlin), Sylvia 
Pásztor (Drážďany), Michal Škapa (Praha), 
Andrea Fajgerné Dudás (Budapešť). Vý-
stava potrvá od 27. května do 23. června.
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RestauraceRestauraceRestaurace
ŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNAJáchymovská 613/1,

155 00 Praha 5-Řeporyje
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17. červen, sobota od 14.00 hod.

- živá muzika /2 kapely
- skákací hrad
- výběr z 12 piv

Vstupné 100 Kč.

Budeme se na Vás těšit.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN 

A BAL. DVEŘÍ. SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, zdenek.janci@email.cz

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

ANTÉNY - SATELITY prodej - montáž - servis 
Satelitní příjem SKYLINK

OPRAVY SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY
Veškeré opravy pouze po tel. dohodě.

Kontakt: 
Tel.: 602 545 875 

karelvozab@seznam.cz

Příjem českých programů v HDTV kvalitě !

REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 28 let na trhu
 Tradice a spolehlivost
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Solc-01-2022_zluta.pdf   1   4.1.2022   18:02:40

Srdečně blahopřejeme všem 
občanům, kteří v měsíci dubnu 

oslavili významné 
životní jubileum.

Hodně štěstí, 
pohody a hlavně 

zdraví 
do dalších let přeje

MČ 
Praha-Řeporyje.

Konopova 431/6  Praha 5-Řeporyje  Tel.: 603 167 905
info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno  Po–Čt 8–12 13–18  Pá 8–12 13–17  So 9–13 hod.

DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ

27. 5. 2023
ŘÍČNÍ  LÁZNĚ  RADOTÍN

WALDA GANG
ZAKÁZANÝ OVOCE
MOTORBAND  ČERNÁ
EMILY VOSÍ HNÍZDO

CAJDAŠROT
FEST RADOTÍN

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

PEDIKÚRA - v pohodlí vašeho domova 
tel.: 603 910 026

PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA. 
CERTIFIKOVANÁ PEDIKÉRKA. Tel. 608 319 110, 

E-MAIL: barborajanickova@centrum.cz

ECH
O

PŘÍJEM 
INZERCE

E: info@tiskpip.cz 
T: 603 167 905 
251 626 607
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Přítomni: starosta - Pavel Novotný, 
Dis.; místostarosta - David Roznětin-
ský; místostarostka - Lenka Fialová; Jiří 
Blažek - zastupitel; Mgr. Pavel Bechyně 
- zastupitel; Mgr. Radek Hanák - zastu-
pitel; František Blažek - zastupitel; Aleš 
Hubálek - zastupitel; Ing. Iveta Olšovská 
- zastupitelka; Luboš Ruda - zastupitel; 
Jan Zika - zastupitel
tajemník - Miloslava Jirasová
Omluveni:

Starosta Městské části Praha-Řeporyje 
(dále jen „předsedající“) zahájil jednání 
v 17:00 hodin, přivítal přítomné, konsta-
toval, že zastupitelstvo bylo řádně svolá-
no a zveřejněno na fyzické i elektronické 
úřední desce úřadu. Při zahájení jednání 
je přítomno 11 z  jedenácti zastupitelů, 
tedy nadpoloviční většina, a zastupitel-
stvo je usnášeníschopné.

Program jednání:
1. Určení zapisovatele
Zastupitelstvo městské části
1) určuje
zapisovatelkou p. Miloslavu Jirasovou.

2. Určení ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo městské části
1) určuje
ověřovateli zápisu tyto členy zastupitel-
stva: František Blažek, Jan Zika, Mgr. Len-
ka Fialová.

3. Schválení programu jednání
Zastupitelstvo městské části
1) navrhuje
vyřadit z  programu jednání bod č.  6 - 
Žádost o prodej částí poz. 1586/1 ve vl. 
HMP, svěřené správě MČ a nabídka od-
kupu částí pozemku 234/1 a 234/5 ve vl. 
FO, vše v k.ú. Řeporyje (ul. Nad Schody);
Schválen (Pro: 11, Proti: 0, Zdržel se: 0)

2) bere na vědomí
návrh člena ZMČ p. Jiřího Blažka na do-
plnění programu jednání o bod:
„Schválení stanoviska a  výzvy zastupi-
telstva MČ Praha Řeporyje k  veřejným 
vystoupením a prezentaci jménem MČ 
Řeporyje ze strany starosty MČ Řepo-
ryje“.
Neschválen (Pro: 5, Proti: 4  – Mgr.  Lenka 
Fialová, Mgr. Radek Hanák, Pavel Novotný, 
Jan Zika, Zdržel se: 2 – David Roznětinský, 
Luboš Ruda)

Hlasování o výsledném programu:
(Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 5, Poznámka: 
hlasování se zdrželi: Jiří Blažek, František 

Blažek, Mgr. Pavel Bechyně, Ing. Iveta Ol-
šovská, Aleš Hubálek)

4. Revokace usnesení ZMČ vydaných 
v  souvislosti s  výstavbou bytových 
domů v lokalitě bývalého Trunečkova 
mlýna v přírodním parku Prokopské 
a Dalejské údolí
Usnesení číslo: 0039/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) revokuje
všechna usnesení ZMČ Praha-Řeporyje 
vydaná v souvislosti s výstavbou byto-
vých domů v lokalitě bývalého Truneč-
kova mlýna včetně udělených souhlasů 
k umístění inženýrských sítí do pozemků 
ve  správě městské části  a  rovněž ruší 
pověření starosty k zadání vypracování 
smlouvy o  spolupráci a  převodu ne-
movitostí resp. smlouvy o  spolupráci 
při rozvoji území a o smlouvě budoucí 
a jejímu podpisu;

2) pověřuje
starostu městské části k odvolání všech 
souhlasů vydaných a souvisejících s výše 
uvedeným stavebním záměrem;

3) žádá
starostu městské části o zajištění infor-
mování dotčených orgánů o  revokaci 
vydaných usnesení;

4) konstatuje, že
v souladu s § 47 odst. 1 zákona o místním 
referendu je starosta povinen informo-
vat o  provedení rozhodnutí v  místním 
referendu Magistrát hlavního města 
Prahy, a to do 5 dnů od této skutečnosti;
doporučuje ve stejné lhůtě informovat 
o  této skutečnosti i Ministerstvo vnitra 
ČR, kterému bylo konání místního re-
ferenda a  jeho výsledků rovněž ozna-
mováno;
dále žádá starostu o  zaslání tohoto 
usnesení příslušnému stavebnímu úřadu 
a společnosti STARTEN PRAGUE, s. r. o.
Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

5. Výstavba nového rodinného domu 
v ul. Přídolská, parc.č. 1378/26 v k.ú. 
Řeporyje
Usnesení číslo: 0040/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s  projektovou dokumentací ke  stavbě 
rodinného domu v  ul. Přídolská, par-
c.č. 1378/26 v k.ú. Řeporyje;

2) souhlasí

se stavbou nového rodinného domu 
v  ulici Přídolská, parc.č.  1378/26 v  k.ú. 
Řeporyje, dle projektové dokumentace 
zpracované Ing. Ondřejem Nesměrákem.

Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

6. Rozpočet městské části na  rok 
2023, střednědobý výhled rozpočtu 
do  roku 2028, finanční plán zdaňo-
vané činnosti
Usnesení číslo: 0041/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) konstatuje, že
Městská část Praha-Řeporyje hospodaří 
od 1. 1. 2023 dle pravidel hospodaření 
v  období rozpočtového provizoria 
schválených usnesením Zastupitelstva 
MČ Praha-Řeporyje č. 0540/2022/ZMČ36 
ze dne 5. 9. 2022,
pravidla hospodaření v období rozpoč-
tového provizoria r. 2023 byla zveřejněna 
na úřední desce dne 15. 9. 2022 a  jsou 
zveřejněna i  v  den projednávání roz-
počtu v ZMČ,
od schválení rozpočtu bude MČ Praha-
-Řeporyje hospodařit dle schváleného 
rozpočtu, rozpočtové příjmy a  výdaje 
uskutečněné v  době rozpočtového 
provizoria se stanou příjmy a výdaji roz-
počtu po jeho schválení,
návrh rozpočtu městské části na  rok 
2023, návrh střednědobého výhledu 
rozpočtu do roku 2028, návrh finančního 
plánu zdaňované činnosti na  rok 2023 
a  výhledu do  roku 2028  byl zveřejněn 
na  fyzické i  elektronické úřední desce 
úřadu dne 1. 3. 2023 a je zveřejněn i v den 
projednávání v ZMČ;

2) schvaluje
rozpočet hlavní činnosti Městské části 
Praha-Řeporyje dle přílohy č.  1 tohoto 
usnesení na rok 2022 jako vyrovnaný s:
objemem příjmů ve výši:
53 643 500 Kč
objemem výdajů ve výši
53 643 500 Kč
střednědobý výhled rozpočtu MČ Praha-
-Řeporyje na roky 2024–2028 s porovná-
ním skutečnosti za roky 2018–2021 a oče-
kávané skutečnosti roku 2022 a 2023.
finanční plán zdaňované činnosti MČ 
Praha-Řeporyje na  rok 2023 a  výhled 
finančního plánu zdaňované činnosti 
do roku 2028;

3) schvaluje
výši neinvestičního příspěvku příspěv-
kové organizaci Základní škola Praha 
5-Řeporyje pro rok 2023 ve výši
5 100 000 Kč;

4) schvaluje
výši neinvestičního příspěvku příspěv-

Zápis ze zasedání č. 4 z 27. 3. 2023

Zastupitelstva MČ Praha-Řeporyje
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kové organizaci Mateřská škola Praha 
5-Řeporyje pro rok 2023 ve výši
3 000 000 Kč.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 1, Zdr-
žel se: 2, Poznámka: proti hlasoval p.  Jiří 
Blažek, hlasování se zdrželi Mgr.  Pavel 
Bechyně, František Blažek)

7. Rozpočtové opatření
Usnesení číslo: 0042/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) schvaluje
rozpočtové opatření dle přílohy č. 1 to-
hoto usnesení spočívající v  poskytnutí 
účelové neinvestiční dotace ze státního 
rozpočtu na  úhradu výdajů vzniklých 
v souvislosti s konáním volby prezidenta 
ČR ve výši 130 800 Kč a na projekt Dět-
ství bez drog ve  výši 95 200 Kč, příjem 
pojistného plnění za opravu elektromo-
bilu ve výši 6 189 Kč, navýšení rozpočtu 
gastro nádoby pro mateřskou školu 
- 76 500 Kč.
Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

8. MŠ Řeporyje - kuchyň
Usnesení číslo: 0043/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) schvaluje
uzavření smlouvy s vítězným uchazečem 
veřejné zakázky na zhotovitele stavby - 
„MŠ Řeporyje - kuchyň“, firmou Stavební 
firma Slivoň, s. r. o.;

2) schvaluje
uzavření smlouvy na výkon technického 
dozoru stavebníka stavby „MŠ Řeporyje 
- kuchyň“, prostřednictvím pana Václava 
Dvořáka.
Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

9. Informace o  členech školské rady 
(zástupci zřizovatele)
Zastupitelstvo městské části
1) bere na vědomí
změnu v  obsazení členů  školské rady 
základní školy Praha 5-Řeporyje; za zři-
zovatele ve školské radě působí pan Pa-
vel Novotný, DiS. a David Roznětinský.

10. Volba člena finančního výboru
Usnesení číslo: 0044/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) volí
členem finančního výboru paní Ing. Lucii 
Šulcovou.
Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 0, Zdr-
žel se: 5, Poznámka: hlasování se zdrželi: 
Jiří Blažek, František Blažek, Mgr.  Pavel 
Bechyně, Aleš Hubálek, Ing. Iveta Olšovská)

11. Kulturní a sportovní akce pro rok 
2023
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
se zápisem Výboru pro vzdělávání, sport 
a kulturu a pořádáním těchto akcí:
1) 4. 3. 2023 „Řeporyjský bál“
2) 29. 3. 2023 „Přednáška o Izraeli“
3) 1. 4. 2023 „Taneční zábava - Josefská“
4) 22. 4. 2023 „RepoRun“
5) Pochod na  Karlštejn, termín bude 
upřesněn
6) 3. 6. 2023 Letní kino na Paloučku
7) Cyklistické závody, termín bude 
upřesněn

12. Změna nařízení vlády o  výši od-
měn členů zastupitelstva
Usnesení číslo: 0045/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) bere na vědomí
změnu nařízení vlády č.  318/2017 Sb., 
o výši odměn členů zastupitelstev územ-
ních samosprávných celků, v  platném 
znění, týkající se možnosti navýšení 
odměn  neuvolněným členům zastupi-
telstva;

2) nesouhlasí
s  navýšením odměny  za  výkon funk-
ce neuvolněného člena zastupitelstva.
Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

13. Žádost o odsouhlasení povodňo-
vého a havarijního plánu pro stavbu 
„Kanalizační sběrač T - 2.etapa“
Usnesení číslo: 0046/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s návrhem povodňového a havarijního 
plánu pro stavbu „Kanalizační sběrač T 
2. etapa“, v rámci výstavby Stodůlky - jih;

2) souhlasí
se zněním navrženého povodňového 
a  havarijního plánu pro stavbu „Kana-
lizační sběrač T 2.etapa“, v rámci stavby 
Stodůlky - jih.
Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

14. Připomínka MČ k  návrhu změny 
č. 3780/29 Územního plánu
Usnesení číslo: 0038/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se zněním připomínky k návrhu změny 
č.  3780/29 územního plánu, která  na-
vrhuje vymezení plochy pro veřejnou 
vybavenost v  místě územní rezervy 
pro veřejnou vybavenost VV a rozšíření 
plochy ZMK (zeleň městská a  krajinná) 
v  ploše územní rezervy pro plochu ZP 
(parky, historické zahrady a hřbitovy);

2) souhlasí
s  návrhem změny územního plánu 
č.  3780/29, který řeší vymezení plochy 

pro veřejnou vybavenost v místě územ-
ní rezervy pro veřejnou vybavenost VV 
a  rozšíření plochy ZMK (zeleň městská 
a krajinná) v ploše územní rezervy pro 
plochu ZP (parky, historické zahrady 
a  hřbitovy)  a  žádá jeho zachování 
v územním plánu.
Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 5, Zdržel 
se: 0, Poznámka: proti hlasovali členové 
ZMČ: Mgr.  Pavel Bechyně, František Bla-
žek, Jiří Blažek, Aleš Hubálek, Ing.  Iveta 
Olšovská)

15. Žádost o  prodloužení doby ná-
jmu části pozemku parc.č.  1623/1 
v  k.ú. Řeporyje (předzahrádka/
KVEL, spol. s r. o.)
Usnesení číslo: 0047/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) bere na vědomí
žádost spol. KVEL, spol. s r. o. o prodlou-
žení doby nájmu části pozemku o výměře 
15 m2 ve vlastnictví Hlavního města Pra-
hy, svěřená správa nemovitostí Městská 
část Praha-Řeporyje, parc.č. 1623/1 v k.ú. 
Řeporyje, za  účelem umístění před-
zahrádky Řeporyjského pivovaru, a  to 
do 31. 12. 2024;

2) schvaluje
záměr prodloužit dobu  nájmu části 
pozemku parc.č. 1623/1, druh pozemku 
ostatní plocha, způsob využití ostatní 
komunikace v  k.ú. Řeporyje o  výměře 
15 m2 do 31. 12. 2024 za cenu 420 Kč/m2/
rok, což činí částku 6 300 Kč ročně;

3) pověřuje
zaměstnance úřadu ke  zveřejnění zá-
měru na úředních deskách ÚMČ Praha-
-Řeporyje.
Usnesení - Schváleno (Pro: 10, Proti: 0, 
Zdržel se: 1, Poznámka: hlasování se zdržel 
p. Aleš Hubálek)

16. Zpráva Kontrolního výboru z jed-
nání dne 6. 3. 2023
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se zprávou kontrolního výboru o stavu 
plnění usnesení ZMČ Praha-Řepory-
je ve formě Zápisu z 1. jednání Kontrol-
ního výboru ZMČ Praha-Řeporyje ze dne 
6. 3. 2023.

17. Záměr prodloužit dobu nájmu po-
zemku 1427 v k.ú. Řeporyje a schvále-
ní Dodatku č. 5 (Haf Bez Obav, s. r. o.)
Usnesení číslo: 0048/2023/ZMČ4
Zastupitelstvo městské části
1) schvaluje
záměr prodloužit dobu nájmu pozem-
ku parc.č.  1427, druh pozemku ovocný 
sad, o výměře 5 059 m2 v k.ú. Řeporyje 
na dobu určitou do 31. 7. 2024;
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2) bere na vědomí
že záměr prodloužit dobu nájmu dotče-
ného pozemku byl zveřejněn na  úřed-
ních deskách Úřadu MČ Praha-Řeporyje 
v období od 8. 3. 2023 do 24. 3. 2023;
3) schvaluje
znění Dodatku č.  5 ke  Smlouvě č.  SML 
1140/2009 o nájmu pozemku, uzavřené 
dne 30. 6. 2006, se společností Haf Bez 
Obav, s. r. o., kterým se prodlužuje doba 
nájmu do 31. 7. 2024.

4) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k podpisu 

výše uvedeného dodatku.
Usnesení - Schváleno (Pro: 11, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka:)

18. Různé
Zastupitelstvo městské části
1) bere na vědomí
informaci o  plánovaném umístění dět-
ského dopravního hřiště a o nově připra-
vovaném zázemí venkovní čety úřadu;

2) se seznámilo
s žádostí obyvatel lokality Šafránka, kteří 
prostřednictvím p.  Všetičky předali za-

stupitelům městské části výzvu k odku-
pu pozemků parc.č. 1568/253 a 1568/244 
v k.ú. Řeporyje.

Ke všem bodům jednání poskytl před-
sedající prostor pro diskusi, v níž vystu-
povali členové ZMČ i přítomní občané. 
Závěrem předsedající poděkoval všem 
přítomným za  účast a  v  18:38  hodin 
veřejné zasedání ZMČ Praha-Řeporyje 
ukončil.

Zapsal: 
tajemník - Miloslava Jirasová

Praha schválila financování pilotních projektů 
Čitelné Prahy

Rada hl. m. Prahy schválila přidělení fi-
nančních prostředků na realizaci pilotních 
projektů Jednotného informačního systému 

hl.  m. Prahy, který je známý pod názvem Čitelná 
Praha. Pilotování jednotlivých prvků vyžaduje po-
řízení a instalaci nových elektronických i statických 
zařízení souvisejících s  informováním cestujících 
o  veřejné dopravě i  jako podpora pěší navigace 
v ulicích města. Tyto nové prvky, u kterých je potře-
ba v rámci pilotování vyzkoušet funkčnost, design 
i  způsob poskytování informací, budou pořízeny 
prostřednictvím organizace ROPID, která na  tyto 
projekty získá investiční prostředky ve výši 17 mil. Kč 
pro letošní rok a po 19 mil. Kč v letech 2024 a 2025.

Testovat se bude ve spolupráci s ostatními městskými 
organizacemi také nový design některých stávajících 
nosičů informací, jako například elektronické odjez-
dové panely, zastávkové označníky nebo informační 
vitríny a stojany pro dlouhodobé i krátkodobé pro-
vozní informace na zastávkách MHD i na železnici. 
Prioritou je osazovat novými prvky vybrané pilotní 
lokality a zároveň už s nimi počítat i ve všech pro-
jektech dopravních novostaveb nebo rekonstrukcí.
Pilotování jednotlivých prvků včetně uživatelských 
výzkumů bude probíhat v  návaznosti na  jejich in-
stalaci ve vybraných lokalitách v průběhu letošního 
i příštího roku a následně může být u finalizovaných 
prvků zahájena celoměstská implementace, ať už 
v rámci běžné obnovy nebo v souvislosti s novými 
rozvojovými projekty. Zároveň s  tím je nutné též 
připravit dostatečně robustní datovou základnu pro 

budoucí co nejvíce automatizovanou správu a aktu-
alizaci jednotlivých prvků.

Jaké informační a  navigační prvky ROPID 
pořídí
 Totemy zvýrazňující přístup ke  stanicím metra 
a železnice a umožňující zlepšit viditelnost jednotli-
vých stanic i ze širšího okolí (cca 15 ks ročně)
 Obelisky pro pěší navigaci a navigaci z okolí bodů 
veřejné dopravy k  nim jako náhrada stávajícího 
turistického dopravního značení, které bude nově 
sloužit i pro obyvatele Prahy a bude nově obsahovat 
také mapy okolí (cca 10 ks ročně)
 Směrovky pro pěší navigaci (cca 20 ks ročně)
 Informační prvky na dopravních terminálech – 
statický navigační systém + elektronické informační 
panely (Roztyly, Černý Most, Želivského, Zličín, 
Na Knížecí, Hradčanská)
  Zastávkové označníky v  novém městském 
designu různých typů včetně verze s elektronickým 
odjezdovým panelem (prototypy 5 ks)
 Samostatné odjezdové digitální panely na zastáv-
kách BUS poskytující on-line informace o aktuálních 
odjezdech spojů PID (cca 30 ks ročně)
  Statické prvky na  železnici (samostatně sto-
jící vitríny, teploměry, doplňkové statické tabule) 
(cca 10 ks ročně)

Co se v rámci projektu Čitelná Praha testuje 
již nyní
 Nová grafika statického informačního systému 
v  polovině stanice metra Palmovka (ve  spolupráci 
s DPP)
  Samostatné odjezdové panely na  vybraných 
zastávkách BUS a TRAM (ve spolupráci s THMP a DPP), 
prototyp panelu v novém designu na Nádraží Klánovice
  Nový design zastávkového označníku včetně 
elektronického panelu s aktuálními odjezdy na Pa-
lackého náměstí
 Odjezdové LCD obrazovky s  informacemi o  ná-
vazné MHD na vlakových nádražích Praha-Holešovice 
a Praha-Libeň (ve spolupráci se Správou železnic)

Co je v plánu testovat v roce 2023
 Komplexní testování všech nových prvků v pře-
stupním uzlu Palmovka
 Nová grafika statického informačního systému 
v dalších stanicích metra
 Prototypy obelisků a směrovek pro pěší navigaci 
včetně nových map okolí

  Totemy zvýraz-
ňující  přítomnost 
stanic metra a želez-
nice ve veřejném pro-
storu a obecně nové 
výraznější označení 
vstupů do metra
  Doplnění navigace na  městské a  příměstské 
vlakové linky i na okolní cíle na vybraných vlakových 
nádražích
 Nová grafika odjezdových obrazovek s informace-
mi o aktuálních odjezdech metra i návazné povrchové 
dopravy ve stanicích metra
 Nová grafika informačních obrazovek ve  vozi-
dlech tramvají a autobusů
 Další odvozené typy nového designu zastávko-
vých označníků
 Nové nosiče statické navigace ve stanicích metra
 Nové typy informačních vitrín pro trvalé informa-
ce i přenosných zařízení pro informace o aktuálních 
výlukách a  mimořádnostech včetně nové podoby 
informačních materiálů

O projektu Čitelná Praha
Jednotný informační systém hl. m. Prahy neboli 
Čitelná Praha je komplexním projektem řešícím cel-
kovou prezentaci Prahy a její informační a orientační 
systém v rámci všech druhů mobility (veřejná, pěší, 
cyklistická i  individuální automobilová doprava) 
s důrazem na preferenci udržitelných druhů mobility 
a podporu multimodality.
Autorem jeho podoby je český tým tvořený grafickým 
studiem Side2, ateliérem A69 architekti a typogra-
fickým studiem Superior Type, který byl vybrán 
v mezinárodní soutěži v roce 2022.
Na  projektu Čitelné Prahy spolupracuje celá řada 
pražských organizací (ROPID, Dopravní podnik hl. 
m. Prahy, Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy, 
Operátor ICT, Prague City Tourism, Technická správa 
komunikací hl. m. Prahy, Technologie hl. m. Prahy), 
ale i jednotlivé odbory pražského Magistrátu, Stře-
dočeský kraj (IDSK) a  také třeba celostátní Správa 
železnic. Cílem je v dalších fázích zapojit i další sub-
jekty pro to, aby byl systém v Praze opravdu jednotný 
a poskytoval komplexní službu v rámci celé udržitelné 
mobility Pražanům i návštěvníkům metropole bez 
ohledu, jestli cestují pravidelně nebo jen občas.
Více informací zde: https://pid.cz/jis/

Zdroj ROPId

Zpravodaj 
04/2023 
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Praha schválila financování pilotních projektů 
Čitelné Prahy 

Rada hl. m. Prahy schválila přidělení 
finančních prostředků na realizaci pilotních 
projektů Jednotného informačního systému 
hl. m. Prahy, který je známý pod názvem 
Čitelná Praha. Pilotování jednotlivých prvků 
vyžaduje pořízení a instalaci nových 
elektronických i statických zařízení 
souvisejících s informováním cestujících 
o veřejné dopravě i jako podpora pěší 
navigace v ulicích města. Tyto nové prvky, 
u kterých je potřeba v rámci pilotování 
vyzkoušet funkčnost, design i způsob 
poskytování informací, budou pořízeny 
prostřednictvím organizace ROPID, která na 
tyto projekty získá investiční prostředky ve výši 
17 mil. Kč pro letošní rok a po 19 mil. Kč 
v letech 2024 a 2025. 
„Projekt Čitelné Prahy vzniká ve spolupráci 

designérů, kteří vyhráli mezinárodní soutěž na nový navigační systém, a všech relevantních městských organizací. 
Nyní jsme ve fázi testování nové grafiky i nových prvků v metru i v ulicích města. Postupně se budeme ptát uživatelů, 
jak jim nová navigace vyhovuje. Podle toho pak vytvoříme finální řešení, které budeme postupně aplikovat v celé 
Praze nejen v rámci nových dopravních staveb, ale i jako náhradu stávajících cedulí. Důkazem kvalitního výsledku 
tohoto řešení je, že se designéři ze studia Side2 (ve spolupráci s A69 architekti) umístili na prvním místě v prestižní 
české soutěži Czech Grand Design v kategorii grafický design,“ říká I. náměstek primátora pro oblast dopravy Zdeněk 
Hřib. 
„Kromě celkové změny navigačního systému v prostorách metra se nové informační a navigační prvky objeví také 
na povrchu nejen na zastávkách veřejné dopravy a v přestupních uzlech, ale také v ulicích Prahy pro lepší pěší 
pohyb po městě. Zvýraznit a lépe propojit s pražskou MHD chceme také železnici. Proto nyní pořídíme řadu 
elektronických i statických prvků, které budeme testovat se širokou veřejností a na základě její zpětné vazby 
dolaďovat, aby měly co největší užitek pro všechny skupiny uživatelů. Aktuálně dokončujeme první uživatelský 
výzkum na Palmovce a chystáme uživatelské testování nových prvků pro pěší na Palackého náměstí,“ dodává ředitel 
ROPID Petr Tomčík 
Testovat se bude ve spolupráci s ostatními městskými 
organizacemi také nový design některých stávajících nosičů 
informací, jako například elektronické odjezdové panely, 
zastávkové označníky nebo informační vitríny a stojany pro 
dlouhodobé i krátkodobé provozní informace na zastávkách 
MHD i na železnici. Prioritou je osazovat novými prvky 
vybrané pilotní lokality a zároveň už s nimi počítat i ve všech 
projektech dopravních novostaveb nebo rekonstrukcí. 
Pilotování jednotlivých prvků včetně uživatelských výzkumů 
bude probíhat v návaznosti na jejich instalaci ve vybraných 
lokalitách v průběhu letošního i příštího roku a následně může 
být u finalizovaných prvků zahájena celoměstská 
implementace, ať už v rámci běžné obnovy nebo v souvislosti 
s novými rozvojovými projekty. Zároveň s tím je nutné též 
připravit dostatečně robustní datovou základnu pro budoucí 
co nejvíce automatizovanou správu a aktualizaci jednotlivých 
prvků. 
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V Praze pod taktovkou společnosti 
UBM Development Czechia vznikají 
první dřevěné vícepodlažní bytové 
domy v  novodobé historii. Projekt 
Timber Praha je realizován v rámci re-
zidenčního komplexu Arcus City v MČ 
Praha-Řeporyje a nabízí 62 jednotek 
v  moderních vícepodlažních dřevo-
stavbách z  masivních dřevěných pa-
nelů. Společnost tak navazuje na vizi 
mateřské UBM, která plánuje stát se 
největším evropským developerem 
ekologických budov s dřevěnou 
konstrukcí a v současné době je staví 
v Rakousku a Německu.

Domy komorního charakteru Timber 
Praha obsahují 62 bytů o dispozicích 1+kk 
až 4+kk a velikosti od 39 m2 do 110 m2. 
Ke každému bytu bude k dispozici vlastní 
sklep a  parkovací stání v  podzemních 
garážích. Timber Praha je stavěn s eko-
logickou certifikací BREEAM Excellent 
a  energetickým průkazem v  nejúspor-
nější kategorii A. Dokončení výstavby se 
plánuje na 4. čtvrtletí 2024.

„Staneme se vůbec prvním developerem 
v Praze, který postaví vícepodlažní bytové 
domy ze dřeva. Pouze spodní stavba včetně 
základů a některé prvky schodiště budou 
z betonu, jinak to bude čistá dřevostavba,“ 
říká Josef Wiedermann, jednatel UBM 
Development Czechia, a dodává: „Hlavní 
výhodou staveb ze dřeva je jejich minimální 
uhlíková stopa, současně se jedná o  ob-
novitelný materiál. Dřevo se stane rovněž 
součástí interiérů bytů a společných prostor 
budov jako designový prvek. Přinášíme 
na trh bydlení s dobrou energií, neboť dřevo 
má jakožto přírodní materiál pozitivní vliv 
na lidskou psychiku.“

Energeticky úsporná 
řešení

Mezi energeticky 
úsporné prvky pro-
jektu Timber Praha 
patří například exteri-
érové žaluzie, retenční 
nádrže na  zachytává-
ní dešťovky, tepelná 
čerpadla země-voda 
a  geotermální vrty. 
Na zelených střechách 
budou umístěny foto-

voltaické panely. Všechny byty budou 
mít podlahové vytápění, ty v nejvyšších 
patrech pak klimatizaci. Smart systém 
bude použit pro ovládání videotelefonu, 
regulaci vytápění a  chlazení či měření 
spotřeb energií.

V blízkosti přírody, a přitom na dosah 
centra města

Timber Praha je součástí rezidenčního 
projektu Arcus City a vzniká na pomezí 
Stodůlek a Řeporyjí. Novou čtvrť charak-
terizuje klidná rodinná atmosféra, kterou 
umocňuje příroda v okolí. Součástí areálu 
se stane malé náměstí. Lokalita disponuje 

veškerou občanskou 
vybaveností, v  blíz-
kosti se nacházejí ško-
ly, školky, restaurace, 
pošta, supermarke-
ty a  další obchody. 
V  Arcus City vznikne 
autobusová zastávka 
spojující rezidenční 
areál se stanicemi me-
tra B Stodůlky a Luka, 
což obyvatelům zajistí 
rychlé spojení do cent-
ra Prahy. Na procházky 

lze vyrazit do nedaleké-
ho Prokopského a Dalejského údolí nebo 
do bioparku Řepora.

Info z MČ
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UBM zahájila výstavbu a prodej projektu Timber Praha
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arcus-city.cz+420 221 111 916

Arcus City
promyšlené dispozice 1+kk až 4+kk 

kvalitní bydlení v nové a klidné městské čtvrti v Praze 5

minuta na metro Stodůlky a 15 minut do centra Prahy

nová autobusová zastávka MHD na centrálním náměstí Arcus City

v přímém sousedství bioparku Řepora, Prokopského a Dalejského údolí

výhodný splátkový kalendář

stavíme váš nový domov

garážové 
stání zdarma

184x272_UBM_Arcus_City_REPORYJSKE_ECHO.indd   1 06.04.2023   10:34:08
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• s  kardio cvičením začínáme velmi 
pozvolna, nejprve postačí svižná chů-
ze, poté můžeme postupně zapojovat 
lehký poklus (pokud si „učůrnete“, 
přestaňte, pánevní dno není ještě 
v takové kondici),

• když cvičit, tak především s  vlastní 
vahou, vnitřní svalstvo, potřebuje 
daleko delší regeneraci než se může 
zdát. 

 Zaměřte se hlavně na tzv CORE.

Ve studiu MamiGYM vás fyzioterapeutka 
či specializovaná lektorka zdiagnostikuje 
a  pomůže vám při návratu do  kondice 
(na cvičení po porodu LIGHT). Doporu-
čujeme začít opravdu zlehka. 
Ideální je absolvovat kurz cvičení po po-
rodu LIGHT, poté pokračovat přes Pilates 
a  zakončit funkčním tréninkem, ovšem 
stále to prokládat zdravotním cvičení 
typu Pilates, Light a podobně

V dalším díle se budeme podrobněji vě-
novat tak důležitému středu těla, neboli 
core. Mimo jiné si ukážeme, jak tyto svaly 
správně zapojit při běžných činnostech?
Pro komplexní řešení problémů neváhej-
te navštívit lekce cvičení studia Mami-
GYM (již v těhotenství a po ukončeném 
šestinedělí).
MamiGYM je speciální studio pro mamin-
ky i ty budoucí, které se nachází na Malé 
Ohradě, několik minut jízdy autem 
z ŘEPORYJ.
Celý koncept studia je založen na myšlen-
ce, že děti jsou součástí lekcí se vším, co 
k tomu patří. Nikdo se tedy nepodivuje, 
když někdy začne miminko plakat nebo 
musí maminka během cvičení nakojit. 
Specializuje se na zdravý návrat do kon-
dice, to vše pod dohledem zkušených 
odborníků. www.mamigym.cz, facebook 
i instagram @mamigym, info@mamigym.
cz.

Info z MČ

Ve spolupráci se studiem MamiGYM 
vám přinášíme již 5. díl rad, jak být 
fit v těhotenství i po porodu.

V aktuálním díle se budeme věnovat po-
stupnému návratu do kondice po ukon-
čeném šestinedělí.
Ve  splupráci s  Mgr.  Klárou Šlégrovou 
(fyzioterapeutkou se specializací cvičení 
se ženami od těhotenství a po porodu) 
jsme připravili základní rady, jak se zdravě 
vrátit do kondice a na co se především 
zaměřit.

- - - - - - - - - - - - - - - 
V šestinedělí jste především regenerovala 
tělo, věnovala se správnému držení těla 
při běžných činnostech a  správnému 
dýchání.
Než začnete s  jakýmkoliv sportem, po-
čkejte na kontrolu u gynekologa a teprve 
poté přemýšlejte, co dál.

Jsem v pořádku, ale nevím, jaké cviky jsou 
tou správnou volbou?
Po návštěvě gynekologa se nechte zkon-
trolovat fyzioterapeutem či skutečným 
odborníkem na cvičení po porodu. Do-
zvíte se jak je na tom:
diastáza,
• pánevní dno,
• celkové držení těla.
• Proč? Protože pokud podceníte poma-

lý návrat do kondice, po nějaké době 
i letech se mohou objevit potíže jako 
inkotinence, povislé bříško, bolesti zad 
a další.

POZOR - návrat rozhodně neuspě-
chejte
   NE rovnýma nohama do  silového 
tréninku - uděláte víc škody než užitku.
Neznamená to, že:  před těhotenstvím 
: silový/funkční trénink  těhotenství  
Silový/funkční trénink, tím se může zhor-
šit čí “rozjet“ diastáza a později i inkon-
tinence a další neduhy, co s tím souvisí.

ALE
 Silový/funkční trénink  těhotenství  
poporodní cvičení  pilates, poporodní 
cvičení  Silový/funkční trénink
Postupný návrat do  kondice je velice 
důležitý a tělo vám bude vděčné.

Nejideálnější je svěřit se do  rukou sku-
tečného odborníka a  kurz absolvovat 
kompletní, ale pokud takovou možnost 
nemáte, nejdůležitější je:
• změřit si diastázu (jak na  to, jsme 

vysvětlovali v minulém čísle)
• vstávání jen přes bok -  přímé břišní 

svaly nechceme zapojovat,
• zvedání miminka, kojení s rovnými 

záda, nepřetěžovat klouby,

Návrat do kondice po šestinedělí
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 Spolek JŠB Ořech, z.s. 
Vás srdečně zve na  

KONCERT POD LÍPOU 
24.6.2023 od 15.00 hodin 
na farní zahradě v Ořechu. 

 
Vystoupí  

The Brownies 
multižánrové trio 

 
a žáci SZUŠ Řeporyje 

• výstava knih J.Š. Baara 
• degustace vína včetně prodeje 

 
• prodej medu, keramiky  

• občerstvení 

 

Milí přátelé.

Nedávno jsme slavili Velikonoce. Tyto 
svátky jsou svým obsahem dost 
specifické. Někdo je slaví hlavně 

jako svátky jara, po  náročném zimním 
období, někdo je prožívá víc duchovně 
jako svátky vzkříšení Ježíše, svátky nového 
života, svátky naděje. Na Velký pátek jsem 
navštěvoval nemocné v Domově u Agáty 
v  Řeporyjích a  pak také seniorský dům 
v Ořechu. Byl jsem u mnohých lidí. V du-
chu jsem si říkal, Pane Bože, proč člověk 
musí tolik trpět? Proč jsi stáří nevymyslel 
trochu jinak? Člověk by třeba věděl, že 
za dva týdny „odejde na věčnost“ a takto 
by měl čas si uspořádat vztahy, důležité 
záležitostí, usmířit se, rozloučit se. Pak by 
byl pohřeb, během kterého by se lidé roz-
loučili s  námi, důstojně, krásně v  kostele, 
a pak na hřbitově.

Večer během velkopáteční liturgie mi 
to došlo. Žádná odpověď „ze shora“, ale 
během liturgie jsme vzpomínali na Ježíšo-
vo utrpení, ukřižování. Jeho životní příběh 
se mi propojil s životem každého člověka. 
Vše, také bolest, nemoc, utrpení má smysl, 
i když se nám jeví mnohdy jako absurdní. 
Svůj životní příběh propojit s  Ježíšovým 
příběhem, právě to dává smysl! Skrze jeho 
vzkříšení se člověku nabízí perspektiva 
věčnosti. Celou velikonoční dobu (padesát 
dnů) si to křesťané na celém světě připomí-
nají a posilují v sobě tuto naději.

Přeji každému z  nás, aby nikdy, ani 
na  chvíli, neměl pocit, že jeho život je 
k ničemu a že nemá 
cenu usilovat o dob-
rou kvalitu našeho 
života!

Hezkou veliko-
noční dobu!

P. Mariusz 
Kuźniar, farář

* * * * * * * * * *
Z knihy Bruno Ferrero „Balzám pro duši“
Dva muži

Dva muži, oba těžce nemocní, sdíleli stejný 
nemocniční pokoj. Jednomu z nich bylo dovo-
leno každý den si na hodinu sednout, aby tak 
napomohl odtoku nahromaděné tekutiny z plic. 
Jeho postel byla hned vedle okna. Druhý muž 
musel trávil celý čas ležením na zádech.

Muži si spolu povídali celé hodiny. Hovořili 
o  svých manželkách a  rodinách, domovech, 
prací, o svých zážitcích z vojny a kde všude byli 
na dovolené… Každé odpoledne, když se muž 
ležící u okna mohl posadit, trávil čas popisováním 
svému spolubydlícímu všeho, co se dělo za ok-
nem. Muž na druhé posteli každý den v tuto jed-
nu hodinu vždy ožíval, když se jeho svět rozšířil 
a ožil o všechno to dění a barevnost venkovního 
světa. Za  oknem se nacházel park s  krásným 
jezerem. Kachny a labutě pluly po vodě, zatím-
co děti si hrály a  pouštěly po  ní svoje modely 
lodiček. Mladí milenci se procházeli držící se 

za ruce mezi záhony 
květin hýřícími všemi 
barvami a v dálce se 
rozprostíral pohled 
na  siluetu města. 
Během popisování 

všech podrobností muž dál od okna zavíral oči 
a  představoval si tu celou malebnou scenérii. 
Jednoho teplého odpoledne popisoval muž 
u okna průvod, který právě šel okolo. I když druhý 
muž neslyšel žádné zvuky kapely, dokázal si to 
celé ve své mysli velmi živě představit.

Ubíhaly dny, týdny, měsíce.
Jednoho rána přišla zdravotní sestra, která 

donesla vodu na  koupání. V  posteli u  okna 
však už jen našla nehybné mužovo tělo. Muž 
zemřel během spánku. Smutná přivolala další 
zaměstnance, aby tělo 
vynesli. Hned, jak to 
bylo vhodné, ji druhý 
muž poprosil, zda by 
ho nemohla přesunout 
na místo u okna. Sestra 
mu velmi ráda vyhově-

la. Po tom, když si byla jistá, že se na novém místě 
cítí pohodlně, odešla a nechala ho samotného. 
Pomalu a bolestivě se opřel o jeden loket, aby 
se poprvé za svůj pobyt podíval na opravdový 
svět venku. Pomalu se natočil, aby měl nejlepší 
výhled. Čelil však prázdné zdi. Muž se později 
zeptal zdravotní sestry, co mohlo přimět jeho 
zesnulého spolubydlícího k  popisu takových 
nádherných věcí za oknem. Sestra odpověděla, 
že ten muž byl slepý a nemohl vidět ani tu zeď. 
Řekla: „Možná vás chtěl jenom povzbudit“.
EPILOG:

Buď laskavější, než pokládáš za vhodné, protože 
všichni lidé ve všech okamžicích procházejí nějakým 
zápasem. Všichni máme problémy a všichni se učí-
me žít a je velmi pravděpodobné, že nám nebude 
stačit život, abychom se všechno potřebné naučili. 
Cesta ke štěstí není přímá. Jsou na ní zatáčky, jimž 
se říká nedorozumění, jsou na ní semafory, jimž se 
říká přátelé, poziční světla rodiny. Cíle dosáhneš jen 
s náhradními pneumatikami rozhodnosti, silným 
motorem porozumění, dobrým pojištěním víry, 
dostatkem paliva trpělivosti, a hlavně se zkušeným 
šoférem: láskou!
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ZDARMA

VSTUP

HASIČI & MČ ŘEPORYJE

POŘÁDAJÍ 

BUDEME PROMÍTAT:

3.6.2023

V Í C E  I N F O R M A C Í :

@SDHREPORYJE @PRAHAREPORYJE

ZAČÁTEK PROJEKCE: 

21:45

PALOUČEK NA SKÁLE

MOŽNOST PIKNIKOVÉHO SEZENÍ, DEKY APOD. S SEBOU
PROJEKCE ZAČNE PO SETMĚNÍ
V PŘÍPADĚ ŠPATNÉHO POČASÍ, BUDE PROMÍTANÍ PŘESUNUTO

STÁNEK S OBČERSTVENÍM BUDE OTEVŘEN OD 20:30
     DO PREFUNDY ŘEPORYJSKÉHO PIVOVARU

CCA

Prosíme všechny přispívající do časopisu Echo 
pokud můžete, své příspěvky posílejte 

v nejčastěji používaných textových 
editorech a ukládejte do formátu 
s koncovkami.DOC.DOCX.RTF.TXT. 

Fotky z fotoaparátů prosím neupravujte 
a ukládejte do maximálního možného rozli-

šení. Přijmeme i foto v papírové podobě.
Děkujeme redakce.
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80´s / 90´s

VIDEO DISCO

PARTY
20.5.2023

SOKOLOVNA 

REPORYJE
Dj:RON20:00

vstup: 100,- OD 18 LET

v

JÁCHYMOVSKÁ 613

Valná hromada Sokola 27. 3. 2023

Dne 27.  3. proběhla v  Sokolovně 
Valná hromada delegátním způ-
sobem, za 4 členy v každém od-

dílu byl zvolen jeden delegát na Valnou 
hromadu.

Byli přítomni i  2 hosté z  České obce 
sokolské (ČOS), 2 hosté z  Župy a  další 
hosté z TJ Řeporyje.

Po  zvolení komisí Valné hromady 
přednesla starostka Jana Blažková svou 
zprávu činnosti jednoty Sokol Řeporyje 
za  rok 2022, po  ní následovala zpráva 
kontrolní komise za  rok 2022 předne-
sená předsedou kontrolní komise Jiřím 
Hájkem a  na  závěr tohoto bodu svou 
zprávu, včetně účetní závěrky za  rok 
2022, přednesl i hospodář Jan Březina.

Následovaly zprávy o  činnosti jed-
notlivých oddílů a  zpráva o  provozu 
sokolovny.

Dalším a hlavním bodem bylo doplně-
ní členů výboru.

Vzhledem k  tomu, že řady výboru 
v průběhu předchozího roku postupně 

opustili dva členové výboru (včetně 
místostarosty) a tomu, že současný hos-
podář není členem výboru (což k vykoná-
vání své funkce nepotřebuje), přistoupilo 
se k doplnění členů výboru na celkový 
počet 8 členů, tak jak byl počet členů 
po poslední Valné hromadě.

Byli představení kandidáti na  post 
místostarosty jednoty Sokol Řeporyje, 

Miroslav Jindřich a  Tomáš Zderadička 
a na post hospodáře Jan Březina. Všichni 
následně přednesli svou kandidátskou 
řeč.

Poté se přistoupilo k hlasování:
Miroslav Jindřich - pro 26 (72,2 %)
Tomáš Zderadička - pro 6 (16,7 %)
Byl zvolen Miroslav Jindřich
Jan Březina - pro 27 (75 %)
Byl zvolen Jan Březina

Na závěr byl přednesen návrh a schvá-
leno usnesení.

Po přednesení návrhu se přistoupilo 
k hlasování o navrženém usnesení, pro 
36 - návrh přijat jednomyslně.

Valnou hromadu ukončila diskuze, kte-
rá na rozdíl od předchozích let proběhla 
v  daleko klidnější atmosféře. Toto také 
ocenili ve svých závěrečných projevech 
zástupci ČOS a  Župy. Pochválili výbor 
za vedení VH a za její průběh. Ocenili také, 
v jakém stavu je naše Sokolovna a jak se 
o  ni staráme. První rok nového výboru 
nebyl vůbec jednoduchý. Překonat ne-
lehkou situaci s  drahými energiemi se 
nám podařilo díky optimalizaci provozu 
a ostatních nákladů.

Zde je potřeba poděkovat všem 
oddílům, které toto postupně přijaly 
a akceptovaly.

Závěrem chceme velmi poděkovat 
místnímu Úřadu za  velkou podporu 
v této složité době.

Jana Blažková
Starostka TJ. Sokol Řeporyje

Tělocvičná jednota Sokol Řeporyje www.sokolreporyje.cz
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

„A mužstvo“
Poslední tři mistrovská utkání „A“ 
mužstva
FK Řeporyje vs. TJ Sokol Cholupice – 15. 4. 2023, 
4:2

V  šestém jarním kole jsme hostili 
Cholupice, kterým se v jarní části 
po odchodu Franceho a Schwanka 

nedaří, tak jak předpokládali. Toho jsme 
chtěli využít a  poprvé po  dlouhých le-
tech na domácí půdě dorazit. Varovným 
signálem byl zpackaný  první poločas 
s Prahou 1999, který nás stál bodový zisk 
a natažení úspěšné šňůry.

Trenér Zeman udělal v  sestavě dvě 
změny, když na pozici krajního obránce 
nastoupil Tomáš Svoboda a ve stoperské 
dvojici se objevil navrátivší Táborský. Oba 
týmy vyznávající černobílou kombinaci 
nastoupili na  těžkém terénu, který byl 
mírně poznamenán deštivým počasím 
z posledních dnů. I přesto správce Fran-
tišek Veselý udělal maximum pro to, aby 
terén byl způsobilý pro kombinační hru.

Po  vyrovnaném začátku utkání, kde 
jsme byli mírně lepším týmem však jako 
první udeřili Cholupice, když se po  ro-
hovém kopu prosadil Ahmed. Netrvalo 
to však dlouho a centru Kartáka si našel 
ve skluzu Grafa. Před poločasovou pau-
zou Řeporyje udeřili ještě jednou, když 
ostrý centr Kartáka nalezl hlavu Linharta, 
který svým beranidlem nastřelil břevno 
a  následně míč dorazil za  brankovou 
čáru. Jeden z několik parádních momen-
tů sobotního zápasu.

Druhé dějství opět načali Cholupice 
vstřelenou branku, a to, když dobře hra-
jící Petrus zaznamenal na polovině ztrátu, 
která vyvrcholila vstřelenou branku 
hostů a rázem bylo srovnáno. Odpověď 
přišla však ještě rychleji než v populárním 
televizním pořadu - NA  Lovu. Do  role 
střelce se opět pasoval opět Graf, který 
po brilantní individuální akci Rusyna vsítil 
svůj druhý gól a ukončil jeho gólový půst. 
Naše naděje na výhru zvýšil ještě kapitán 
Pánek, který svým typickým obstřelem, 
který by si zasloužil již patent, vsítil 
branku na 4:2. Řeporyje si za svoji akti-
vitu vítězství zasloužily. Poslední šanci 
na  zvrat měli Cholupice v  83. minutě, 
avšak Tesař famózním zákrokem zhatil 
šanci na bodový zisk.

FC Slavoj Vyšehrad vs. FK Řeporyje – 23. 4. 2023, 
1:2
Report Vyšehradu:

V sestavě, která už 
snad ani nemohla 
být kombinovanější, 
nastoupilo v  neděli 
23.  dubna B-muž-
stvo Slavoje Vyše-
hrad proti Řepory-
jím. V  jedenáctce 
nechyběl ani 58letý 
hrající trenér a  ma-
jitel klubu Jaroslav 
Klíma, který nejenže 
odehrál celé utkání, 
ale navíc ještě dal 
ve druhé půli vyrov-
návací gól z penalty. 
Řeporyje měly určitě 
mnohem blíž k  ví-
tězství, v  úplném 
závěru jim už ale 
pomohlo sportovní 
štěstí. A  jak už to 
ve  fotbale bý vá, 
za cenu sportovního 
neštěstí protivníka: 
v tomto konkrétním 
případě vlastním 
gólem ze třetí mi-
nuty nastaveného 
času.

V š i c h n i  h r á č i 
k o m b i n o v a n é -

ho týmu s  věkovým rozpětím 41  let  – 
od 58letého Jaroslava Klímy staršího až 
k 17letému Janu Barčákovi – však zaslouží 
uznání za velkou bojovnost, snahu, vůli 
a  odhodlání uhrát v  tomto utkání mi-
nimálně remízu. Bohužel už v  prvním 
poločase musel být odvezen sanitkou 
do  nemocnice útočník Viktor Dimitrov 
s vážně poraněným ramenem.

Pravdou je, že tým z Prahy 13, měst-
ské části se slavným a  celorepublikově 
známým starostou, se dostával hned 
od zahájení hry často do zakončení, gól 
ale mohl dát i domácí tým. Ve 12. min. 
po trestném kopu J. Klímy a přihrávce Š. 
Klímy pálil těsně vedle Lískovec. Tři mi-
nuty nato záložník hostí Rusyn trefil tyč. 
K vedení si však pomohly Řeporyje stan-
dardkou: situací, která se rozhodně dala 
ubránit. Ve 29. min. kapitán černobílých 
Pánek rozehrál z poměrně velké vzdále-
nosti přímý kop, míč doletěl obloučkem 
na  malé vápno a  odsud jej hlavičkoval 
Linhart za záda jinak výborně chytajícího 
Sulánského: 0:1.Zhruba deset minut před 
poločasem ale došlo k  situaci s  velmi 
ošklivým následkem, kdy hostující stoper 
Petrus strčil zezadu rukou do rozběhnu-
tého Dimitrova, který následně skončil 
nekoordinovaným pádem na zemi a vy-
hodil si rameno. Bylo to velmi bolestivé 
a musela přijet záchranka.

Vyšehrad B se většinou bránil, snažil 
se ale využít každé příležitosti k brejku. 
Vyrovnávací gól byl však výsledkem 
kombinace a  postupného útoku. V  64. 
min. si kapitán Š. Klíma vyměnil míč s Lís-
kovcem, přihrál Šrejberovi do běhu a ten 
byl v rohu velkého čtverce faulován Bar-
tůňkem. J. Klíma starší z penalty střelou 
k tyči vyrovnal: 1:1! I v dalším průběhu hry 
byl nejzaměstnanějším hráčem na hřišti 
brankář Sulánský a  hlavně díky němu 
přetrvával nerozhodný stav. O výsledek 
ale bojovali všichni hráči, seč jim stačily 
síly. Bohužel za to nebyli nijak odměně-
ni, protože ve třetí minutě nastaveného 
času odcentroval z levé strany hřiště bek 
hostí Petr, míč propadl na malé vápno, 
kde jej ve snaze odvrátit zasáhl Prudký 
natolik nešťastně, že jej poslal nechtěně 
do vlastní branky: 1:2. Vyšehrad B se tak 
své první remízy v sezoně nedočkal.
Pražská  I. A  třída, skupina B (23. kolo), 
hráno v neděli 23. dubna 2023 na Vyše-
hradě. Branky: 65. J. Klíma starší z pen. – 
29. Linhart, 90. (+3). vlastní Prudký. Střely 
na branku: 1:14. Střely mimo: 2:5. Soupe-
řem zblokované střely: 2:7. Rohy: 1:8. Of-
sajdy:  6:2.  Rozhodčí:  Zima  – Borodáč, 
Eiselt. ŽK: Borský, Š. Klíma, Prudký, Šrej-
ber – Petrus, Heim, Táborský. Diváků: 25.
Vyšehrad B: Sulánský – Lískovec, J. Klíma 
st., Škop – Blín – Borský, Nechepurenko, 
Š. Klíma, Šrejber – Dimitrov (37. Prudký), 
Barčák. Hrající trenér Jaroslav Klíma.
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Muži B - A3A - 14 M-1.B/A
 1. TJ Spoje Praha „B“ 24 20 1 3 119:46 61 
 2. TJ Sokol Bílá Hora 24 17 2 5 83:40 53 
 3. FK Meteor Praha VIII. 24 16 3 5 85:45 51 
 4. Mezin. Svaz Mládeže  24 14 2 8 98:42 44 
 5. TJ Sokol Troja 24 14 2 8 65:52 44 
 6. TJ Sokol Stodůlky  24 14 1 9 80:42 43 
 7. TJ Sokol Lipence 24 13 3 8 70:64 42 
 8. ABC Braník fotbal „B“ 24 13 3 8 66:61 42 
 9. TJ AVIA Čakovice 24 11 3 10 66:56 36 
 10. SK Střešovice 1911 „B“ 24 10 2 12 49:58 32 
 11. SC Olympia Radotín  24 8 3 13 50:67 27 
 12. AFK Slavoj Podolí Pr.  24 8 2 14 46:53 26 
 13. FK FC ZLIČÍN „B“ 24 6 7 11 66:82 25 
 14. TJ Sokol Řepy 24 6 3 15 44:77 21 
 15. FK Řeporyje 24 1 2 21 26:107 5 
 16. TJ SOKOL PÍSNICE 24 0 3 21 18:139 3

Mladší dorost - D4B - 44 
MD-2 B

 1. FK Loko Vltavín 16 16 0 0 83:9 48 
 2. Spartak Hrdlořezy 15 13 0 2 92:26 39 
 3. SK Třeboradice  15 10 0 5 54:28 30 
 4. TJ Sokol Nebušice,  16 8 2 6 47:42 26 
 5. SK Junior Praha  16 8 1 7 67:50 25 
 6. FK Union Strašnice  16 7 3 6 33:37 24 
 7. SK Čechie Smíchov 15 7 2 6 49:37 23 
 8. TJ Kyje Praha 14 16 5 1 10 42:54 16 
 9. TJ Sokol Troja 15 3 2 10 26:81 11 
 10. FK Řeporyje 16 3 1 12 33:65 10 
 11. TJ AFK Slivenec 16 0 0 16 14:111 0

Starší žáci - E3C - 56 SŽ-2/C
 1. SK Střešovice 1911 „C“ 17 13 1 3 112:33 40 
 2. FK FC ZLIČÍN 16 13 1 2 75:13 40 
 3. SK Uhelné sklady Pr. 16 11 2 3 85:19 35 
 4. FK Admira Praha „C“ 17 11 1 5 115:41 34 
 5. FK Loko Vltavín 17 10 3 4 87:37 33 
 6. TJ Sokol Nebušice 17 10 3 4 81:38 33 
 7. TJ Sokol Lochkov 17 9 4 4 79:47 31 
 8. Ambassadors FC Pr. 17 6 1 10 63:70 19 
 9. Deutscher FC Prag 16 5 0 11 58:67 15 
 10. FK Řeporyje 16 2 1 13 26:59 7 
 11. TJ Sokol Bílá Hora 17 1 1 15 21:133 4 
 12. FC Praha, dívky 17 0 0 17 3:248 0

Mladší žáci - F3D - 67 MŽ-2/D
 1. FK FC ZLIČÍN „B“ 17 14 1 2 125:43 43 
 2. SK Modřany 17 14 1 2 123:42 43 
 3. TJ Sokol Řepy 17 14 1 2 91:43 43 
 4. FK Řeporyje 17 13 1 3 116:46 40 
 5. FC Přední Kopanina 17 11 1 5 103:45 34 
 6. TJ Sokol Lochkov 17 8 1 8 70:76 25 
 7. TJ Slavoj Suchdol 17 6 0 11 76:89 18 
 8. SC Olympia Radotín  17 4 2 11 62:115 14 
 9. TJ Sokol Bílá Hora 17 4 1 12 66:73 13 
 10. SK Střešovice 1911 17 3 2 12 52:152 11 
 11. TJ Sokol Lipence,  17 2 2 13 50:101 8 
 12. TJ AFK Slivenec 17 2 1 14 50:159 7

Muži A - A2B - 13 M-1.A/B
 1. SK Střešovice 1911 24 22 1 1 99:27 67 
 2. FC Před. Kopanina „B“ 24 19 1 4 81:34 58 
 3. SK Zbraslav 23 18 2 3 78:35 56 
 4. FK Zlíchov 1914 24 15 3 6 62:36 48 
 5. Spartak Kbely  24 14 3 7 69:40 45 
 6. 1999 Praha 24 12 2 10 48:64 38 
 7. SK Aritma Praha 24 10 3 11 63:51 33 
 8. Prague Raptors FC 24 10 2 12 55:58 32 
 9. SK Uhelné sklady Pr. 24 9 3 12 53:56 30 
 10. SK Modřany 24 8 3 13 37:42 27 
 11. FK Řeporyje 24 8 2 14 54:65 26 
 12. TJ A.F.K. SLIVENEC 24 7 3 14 49:62 24 
 13. SK Libuš 838 23 7 2 14 43:65 23 
 14. TJ Sokol Cholupice 24 6 4 14 42:66 22 
 15. TJ Sokol Nebušice 24 5 2 17 38:78 17 
 16. FC Slav. Vyšehrad „B“ 24 3 0 21 21:113 9

Řeporyje:  Kouba  – Heim, Táborský, Pe-
trus, Petr  – Pánek, Bartůněk  – Linhart, 
Rusyn, Karták – Pavelka (66. Šmat). Trenér 
Vladimír Zeman.

FK Řeporyje vs. SK Uhelné Sklady Praha – 29. 4. , 
6:1

Po  dlouhých letech jsme na  domácí 
půdě přivítali tým Uhelných Skladů, 
které před letošní sezónou sestoupily 
do  1.A  třídy. Ačkoliv se s  tímto týmem 
střetáváme pravidelně v  rámci příprav-
ných zápasů, po  dlouhé době jsme je 
hostili v rámci mistrovského utkání, kdy 

jsme chtěli soupeři oplatit venkovní 
porážku 0:3. Náš tým vystupuje zcela 
diametrálně oproti podzimní části, a tak 
jsme chtěli za  aprílového počasí soka 
z  nedalekých Košíř potrápit a  získat 
další bodový příspěvek. Tým Uhelných 
Skladů přijel bez svého kapitána Zilvara, 
jinak v kompletní sestavě. Vrásky na čele 
nám tak dělala gólová potence Martina 
Ondruše, který z dosavadních 7 jarních 
zápasů připsal hned 9 tref.

Začátek zápasu byl zcela z  říše snů, 
a to, když jsme vstřelili nejrychlejší gól no-
vodobé historie řeporyjské kopané. Ro-
zehrávka Ivana Pánka směřovala na Bar-
tůňka, který křižným pasem za  obranu 
našel nabíhajícího Kartáka, jenž krásným 
centrem „do kapsy“ našel na zadní tyči 
Rusyna, jenž ve  skluzu usměrnil míč 
do branky a vsítil svůj první gól v řepo-
ryjském dresu. Ve 29. minutě však soupeř 
vyrovnal, když se z penaltového puntíka 
prosadil právě zmiňovaný Ondruš. Od té 
doby však naši hráči zatopili pod kotlem 
a přidali v rychlém sledu dvě branky ještě 
do poločasové přestávky.

Vedení 3:1 v druhém poločase navýšil 
ještě třikrát Rusyn a jednou Ivan Pánek 
a Uhelky odjely s drtivou porážkou 6:1.

Uskutečněná fotbalová brigáda

Za krásného počasí proběhla v řepo-
ryjském areálu 1. jarní fotbalová brigáda, 
která měla za  úkol „dát do  pucu“ náš 

fotbalový stánek před Oslavami 95  let, 
které proběhnou 24. 6. 2023.

Děkujeme všem 30 účastníkům, kteří 
na úkor svého volného čas notnou dáv-
kou přispěli ke  zútulnění řeporyjského 
domova.

Děkujeme, moc si toho vážíme!

Miniturnaj staré gardy
V  rámci miniturnaje starých gard 

na  Zličíně se naši pardálové střetnuli 

se Zličínem, s  kterým prohráli 0:2, aby 
následně porazili Břevnov 5:1

Blížící se oslavy 95  let řeporyjského 
fotbalu

Již za necelé 2 měsíce, 24. 6. 2023 pro-
běhnou Velkolepé oslavy řeporyjského 

fotbalu, který bude slavit 95 let. Vrcholem 
programu bude jistě stará garda Sparty 
Praha, na kterou naváže derby zápas na-
šich mužů se Stodůlkami. Zápasy všech 
mužstev doprovodí i bohatý kulturní pro-
gram včetně kapely. Máte se na co těšit!

Petr Vosmík
Místopředseda FK
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Chalupa 3 km
od Berounky
Prašný Újezd, Mlečice

Užitná plocha: 70,5 m
Stodola: 22,1 m , garáž 15 m
Pozemek: 715 m
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Ing. Jaroslav Tykal
Váš makléř pro Prahu a stř. Čechy www.TykalReality.cz


